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Weitere Details zur Veredelung ab S. 82

Viel Vergnügen  
beim Stöbern  
im Katalog!

Individualität ist unsere Stärke

Sie suchen ein hochwertiges Präsent? 

Lassen Sie sich von über 250 Präsenten inspirieren, 
ob zu Weihnachten, Ostern, Geburtstagen, Jubiläen 
oder einfach mal so. Alles ab 1 Stück erhältlich! 

Sie wünschen eine Werbeanbringung?

Ab 60 Stück bieten wir Ihnen unzählige Optionen für  
Veredelungen (siehe S. 82-83). Wir beraten Sie gerne. 

Sie sind spät dran?

Kein Problem! Wir liefern Lagerware  
innerhalb von 3 Tagen zu Ihnen – ohne Aufpreis!

Sie haben nicht das Richtige gefunden?

Wunschgemäße Konfektionierung ist unsere Stärke 
– sprechen Sie uns an! Wir unterstützen Sie von der 
Idee bis zur Umsetzung.

Sie wünschen Unterstützung beim Versand?

Gerne übernehmen wir Ihren Einzel- / Geburtstags- 
versand – schicken Sie uns einfach eine Adressliste  
und Ihre Wunschtermine!
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Ab 100 Stück können wir Ihr Logo auf dem Gutschein anbringen.  
Sie wünschen eine Individualisierung der Gutschein-Einlöseseite? Sprechen Sie uns an!

Treffen Sie immer den richtigen  
Geschmack Ihrer Kunden!

3 Schritte zum Lieblingsgeschenk

2K9010   Gutschein Rot	 € 10,00 

2K9020   Gutschein Blau	 € 20,00

2K9035   Gutschein Gold	 € 35,00

Gutscheine
Mit unseren neuen Geschenkgutscheinen in drei Budget-Kategorien treffen Sie garantiert die richtige 
Entscheidung für Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Geschäftspartner – ganz ohne langwierigen Auswahl-
prozess! Einfach Budget festlegen und maximale Wirkung erzeugen: Der Beschenkte erhält genau das, 
was ihm am besten gefällt, zu seinem Wunschliefertermin! Noch individueller geht es nicht! 

Jetzt Neu!

Die Beschenkten kommen in drei einfachen Schritten zu ihrem Wunsch Präsent: 

Die Gutscheine gibt es in drei Wertkategorien.  
Da es sich um ein Geschenk handelt, wird der Geldwert 
nicht abgedruckt – schließlich zählt nicht der Betrag, 
sondern die Wertschätzung!  
Der Beschenkte erhält mit seiner Gutscheinnummer 
automatisch Zugang zur entsprechenden Geschenk-
auswahl und kann sich dort in drei Schritten ganz einfach 
sein Lieblingsgeschenk auswählen.

1. Einloggen 2. Auswählen 3. Bestätigen

NE
U

•	 100% individuell

•	 Geeignet für alle Zielgruppen

•	 Maximale Wirkung

Ihre VorteilE

Alle Gutscheine auch in einem hochwertigen Holzkästchen erhältlich. Aufpreis: € 3,20 / Stück.

Geschenkgutscheine
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Eine Überraschungsdose für liebe Menschen, 
denen Sie einfach mal DANKE sagen möchten: 
sechs verschiedene Lindt-Lindorkugeln 
(Vollmilch, Weiße Schokolade, Stracciatella, 
Cappuccino, Zartbitter und Haselnuss) rascheln 
geheimnisvoll in einer verschlossenen Dose mit 
„Danke“-Etikett. Wer den Deckel öffnet, wird 
sich garantiert über den süßen Inhalt und die 
nette Geste freuen.

Schokolade macht glücklich, inspirierende Gedanken 
umso mehr. Dieser Glückskeks (6 g) mit Fairtrade Kakao 
vereint beides: einen leckeren Schokogeschmack mit 
Botschaften, die Herz und Seele erreichen. Ein kleiner 
Glücksbringer für alle Sinne. 

Stoßen Sie im wahrsten Sinne des Wortes auf 
eine blühende Zusammenarbeit an und unter-
streichen Sie Ihre Nachhaltigkeitsbemühungen 
und Verbundenheit mit der Natur. Piccolo Secco 
(0,2 l) und eine Packung bunte Blumenmurmeln. 
Saatgutbomben auf die gewünschte Erdfläche 
auswerfen, auf den Regen warten und freuen!

GLÜCKSMOMENTE

LINDTGEHEIMNIS

kleineBOTSCHAFTER

NE
U

NE
U

€ 4,95 Lindt-Geheimnis Danke 2K1679

€ 1,75  Kleines Glück 2K2020a

€ 9,95 Blühende  
Zusammenarbeit 2K2040

€ 1,75 Glücksmoment 2K2020b
Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

Individuelles Etikett ab 100 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

2K2020a

2K2020b
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Überraschen Sie Ihre Mitarbeiter mit dieser hübschen, kleinen 
Pralinenschachtel. Sie drückt ein wertschätzendes Danke für 
einen außergewöhnlichen Einsatz aus oder entsendet süße 
Grüße ins Homeoffice. Sie enthält je zwei zartschmelzende 
Lindt-Lindor Kugeln in den erfrischenden Geschmacksrich-
tungen Erdbeer-Sahne, Stracciatella und Citrus (je 12,5 g). Die 
Pralinen sind in bunten Farben gewickelt. Kleines Geschenk 
– große Geste.

Diese Kissenverpackung enthält eine leckere Lindt Lindor-
Auswahl für eine süße Pause! 5 verschiedene Geschmacks-
varianten lassen das Herz Ihrer fleißigen Mitarbeiter höher 
schlagen: Vollmilch, weiße Schokolade, Stracciatella, 60% 
Edelbitter und Haselnuss (insgesamt ca. 65 g).  
Kleines Geschenk – große Geste. 

Schnell und lecker: ein Schokoladenkuchen für Ihre fleißigen 
Mitarbeiter. Dieser kleine Kuchen ist eine willkommene, süße 
Pause für große Helden, egal in welchem Beruf. Einfach die 
Backmischung (70 g) mit Milch oder Wasser verrühren, in eine 
Tasse füllen, 90 Sekunden in die Mikrowelle, abkühlen lassen 
und pur oder mit einem Topping genießen. Eine kleine originelle 
Aufmerksamkeit mit der Sie Ihre Wertschätzung ausdrücken 
und große Freude bereiten können.

SÜSSEGRÜSSE

TASSENKUCHEN

NE
U

NE
U

NE
U

€ 4,95 Lindt-Geheimnis Danke 2K1679

€ 3,75  Lindt „süße Grüße“ 2K1444a

 € 4,75  Lindt „süßes Danke“ 2K1670b

€ 4,75  Lindt „süße Pause“ 2K1670a

€ 2,95 Tassenkuchen 70g

Große Helden 1  
2K1357b

Große Helden 2  
2K1357d

Große Helden 3  
2K1357c

Homeoffice Pause  
2K1357a

Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

2K1670a

2K1670b

Wertschätzung
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WERTschätzung

Ein „Danke“ das von Herzen kommt und durch den 
Magen geht! Sagen Sie Ihren Kunden, Kollegen, 
Mitarbeitern oder Helfern nach einem erfolgreichen 
Jahr, Projekt oder Event einfach mal „Danke“ – und 
das in 20 Sprachen! Die 24 Slimlinedosen (0,2 l) mit 
metallisch glänzendem Effekt schmecken nicht nur 
erfrischend sondern fühlen sich auch noch außerge-
wöhnlich hochwertig an. 
Auch als 6x Piccolo-Glasflaschen (0,2 l) erhältlich.

Wie drückt man einem Menschen echte Wertschätzung 
und Dankbarkeit aus? Am besten mit einer kleinen, 
originellen Geste, die von Herzen kommt. Zeigen Sie 
jemandem, dass er Ihnen „Gold Wert“ ist und überreichen 
Sie ihm einen süßen Goldkoffer mit 12 Goldbarren aus 
Edelvollmilchschokolade (ca. 120 g). Damit erzielen Sie 
auch mit einem kleinen Budget große Wirkung! Nicht 
nur für Mitarbeiter, Kunden oder Geschäftspartner von 
Banken und Versicherungen ein tolles Geschenk!

Gold – das bekommen nur die Besten! 
Und wenn Sie einem Menschen sagen möchten, dass er für 
Sie zu den Besten gehört, dann können Sie das mit diesem 
hochwertigen Präsent tun. Eine wichtige Botschaft für 
wertvolle Kunden, Kollegen, Mitarbeiter oder Geschäftspartner 
– zu einem besonderen Anlass, oder einfach mal so. Die 
Flasche Golden Flakes, mit 22-karätigem, lebensmittelechtem 
Blattgold, ist in zwei Varianten erhältlich: als 0,75 l Sektflasche 
in einer edlen schwarzen Röhre mit „Gold für die Besten“ 
Etikett oder als 6er Set Piccolo (6 x 0,2 l). 

0,75 l: Aromatisiertes,  
schaumweinhaltiges Getränk.
0,2 l: Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk.

0,75L ODER 0,2L

Ein Koffer voll Gold

NE
U

€ 16,90 „Danke“ 6x Piccolo 2K1683€ 44,90 „Danke“ 24x Seccodosen 2K1684

€ 14,50  Gold für die Besten 0,75 l    2K1933

€ 7,95  Goldkoffer „Sie sind“    2K1723

€ 7,95  Goldkoffer „Du bist“    2K1724

€ 19,90  Gold für die Besten 6x Piccolo 2K1681

W
er

ts
ch

ät
zu

n
g

Go
ld

-W
ert



6



100% Wertschätzung! Zeigen Sie Ihren Mitarbeitern oder Kollegen, wie 
wertvoll diese für Ihr Unternehmen sind: eben einfach „Gold“ wert! Die 
spritzige Golden Flakes Secco Piccolo Flasche (0,2 l – aromatisiertes, weinhal-
tiges Getränk) mit (lebensmittelechtem) 22-karätigem Blattgold unterstreicht 
Ihre Botschaft. Die goldenen Flöckchen wirbeln eindrucksvoll in der Flasche 
und im Glas, besonders beim beherzten Anstoßen! Verpackt in einer wunder-
schönen, schwarz-matten Geschenkhülse, die ebenfalls Ihre Botschaft trägt. 
Erhältlich in der „Du“ und „Sie“ Variante.

Hinweis: beide Varianten gibt es auch zur Weihnachtszeit mit einem zusätz-
lichen Weihnachtsgruß auf dem Etikett (2K1931 und 21K932 – Katalog S. 78 )

Goldene Momente „für die Besten“ oder andere 
wertvolle Menschen! Verschenken Sie einen 
hochwertigen Sekt in matt-schwarzer Flasche (Villa 
Römer Cuvée 0,75 l) kombiniert mit 6 goldenen und 
6 schwarzen Lindt Lindor-Kugeln (ca. 150 g) in einer 
goldenen Stange. Dabei ist Schwarz und Gold eine 
edle Kombination, die Ihre Wertschätzung ideal zum 
Ausdruck bringen wird. Das Set wird abgerundet 
durch schwarzes Sizzle und einen cremefarbenen 
Karton mit goldener Prägung.

GOLD FÜR DIE BESTEN

Hiermit zeigen Sie echte Wertschätzung: Das Paket 
„Gold für die Besten“ sieht nicht nur edel aus, der Inhalt 
erfüllt ebenfalls alle Erwartungen: Die 0,75 l Flasche 
Golden Flakes* – bei der einem Sekt 22-karätiges 
Blattgold (lebensmittel-echt) beigegeben wurde – und 
der Goldbarren mit 100 g Pralinen und Trüffeln sind 
stimmungsvoll verpackt in einen goldenen Karton. Das 
Gold wird durch das schwarze Sizzle edel hervorgehoben. 
*Aromatisiertes, schaumweinhaltiges Getränk

€ 5,95 Du bist Gold-Wert 2K1702

€ 5,95 Sie sind Gold-Wert 2K1701

€ 24,50 Goldene Momente 2K1348

€ 19,90  Gold für die Besten 6x Piccolo 2K1681 € 22,50 Gold-Paket für 
die Besten 2K1233

Wertschätzung
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Zu einem gemütlichen und ausgiebigen Frühstück passt 
Rührei in verschiedenen Varianten. Das Rühreigewürz 
von Just Spices (47 g) und der hochwertige ROMINOX® 
Kochlöffel mit Ablage aus Olivenholz sind ein ganz 
besonderes Geschenk für jeden, der ein gutes Frühstück 
zu schätzen weiß. Verpackt ist es optisch schön in einem 
schwarzen Geschenkkarton mit Klarsichtdeckel.

Schnell und lecker: ein Kuchen für zwischendurch – einfach die 
Backmischung mit Milch oder Wasser verrühren, in die mitgelieferte 
Tasse füllen, 90 Sekunden in die Mikrowelle, abkühlen lassen und 
pur oder mit Eis, Eierlikör o. Ä. genießen. Eine kleine, originelle 
Aufmerksamkeit, welche große Freude bereiten wird – nicht nur auf 
dem Gaumen! Löffel nur Deko.

GUTENMORGEN

Guten Morgen! Ein leckeres Frühstück als Start 
in den Tag. Erdbeer-Konfitüre von Faller (235 g), 
ein formschönes Schälchen und ein Löffelchen 
sind optisch schön verpackt – schon der 
Deckelaufkleber verspricht Genuss!

Eierköpfen mit Spaß! Hochwertiger Eierköpfer, 
Salz (ca. 80 g) und Pfeffer (ca. 40 g) mit 
Schleifenclip im dunkelblauen Präsentkarton. 
So beginnt ein fröhliches Frühstück!

€ 17,50 Das perfekte Rührei 2K1058

€ 5,80 Tassenkuchen 2K1023

€ 14,50 Frühstücks-Set 2K1028

€ 12,50 Profi-Eierköpfer 2K1281
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FRÜHSTÜCKDELUXE

Im Handumdrehen wird diese universelle Jumbo-
Schüssel (Ø ca. 15 cm) aus dem (Büro)Alltag nicht 
mehr wegzudenken sein. Die hochwertige Tasse aus 
Keramik, spülmaschinenfest und inkl. Deckel für die 
Mikrowelle, ist ideal für das morgendliche Müsli, eine 
leckere Suppe, einen deftigen Eintopf oder einen 
kleinen Salat. Für den ersten Einsatz mit im weiß-
rotem Geschenkkarton verpackt: 67 g Bio Instant 
Nudeln mit Tomatensauce und 100 g Bio Knusper-
müsli mit Schokolade.  
Löffel nur Deko.

Enthält
DE-ÖKO-006: Müsli
DE-ÖKO-001: Nudelsuppe

Starten Sie den Tag mit einem gesunden 
Frühstück. Die Grundausstattung finden 
Sie in diesem Präsent: 2 große Müsli-
schalen, 2 Müslilöffel, 2 Servietten und 
gleich dazu 100 g leckeres Bio Müsli mit 
Erdbeeren. Schon der Deckelaufkleber auf 
dem schwarzen Deckel des Geschenk-
kartons verrät das Thema. So kann der Tag 
beginnen und weitergehen! 

Dieses Geschenkset ist für Alle, für die 
Frühstücken nicht nur eine Mahlzeit sondern 
eine Lebenseinstellung ist! In dem großen natur-
farbenen Karton sind für ein Premium Frühstück 
enthalten: 2 Gourmet Kaffee-Brühbeutel 
mit Bio & Fairtrade Kaffee aus Honduras (Sie 
brauchen keine Kaffeemaschine, nur heißes 
Wasser; kein Instant!), 1 Kirschtee (ca. 50 g),  
1 Packung Bauernbrot (ca. 500 g), 1 Schoko-
müsli (ca. 100 g), 1 Porridge Cup Schokolade 
(ca. 65 g), 1 Glas Blütenhonig (ca. 28 g) , 1 Glas 
Erdbeer-Konfitüre Extra (ca. 28 g) und 1 Ferrero 
Nutella Miniglas (ca. 25 g). Dazu 2 Holzbrettchen 
und 1 Edelstahl-Eierköpfer. Sie reichen frisch 
gepressten Orangensaft, Wurst und Käse dazu 
und bei Ihrem Deluxe Frühstück werden keine 
Wünsche offen bleiben!

Enthält

DE-ÖKO-006

NE
U

Enthält
DE-ÖKO-006: Müsli
DE-ÖKO-001: Chia Cups 
DK-ØKO-100: Kaffee-Brühbeutel

€ 5,80 Tassenkuchen 2K1023

€ 15,00 Jumbotasse 2K1075€ 14,50 Frühstücks-Set 2K1028

€ 19,95 Gesundes Frühstück 2K1146

€ 25,00 Frühstück Deluxe 2K2033

Guten Morgen
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Frisch&Fruchtig
Infused Water liegt voll im Trend! Boosten Sie Ihr Wasser 
mit Obst und Gemüse und sorgen Sie auch unterwegs 
für den nötigen Vitaminschub. Die ROMINOX® Isolier-
flasche Calida (ca. 350 ml) eignet sich dazu ideal, da die 
Flasche ein herausnehmbares Rückhaltesieb für Früchte, 
Tee und Kräuter hat. Kombiniert ist die Thermoflasche 
mit 6 bunten, wiederverwendbaren Eiswürfeln und 1 
Rezeptfaltblatt mit kreativen Ideen für Ihr nächstes 
Infused Water. Verpackt in schwarzer Geschenkrolle mit 
Aufkleber.

Dieses Set ist etwas für jeden und zu 
jeder Jahreszeit! Neben einer prakti-
schen ROMINOX® Glaskaraffe (1 l) 
und 2 passenden Gläsern enthält das 
Set eine Flasche Monin Sirup Limette 
(0,25 l) und sechs bunte, wieder-
verwendbare Eiswürfel im Tütchen. 
Auf der Rückseite des Karaffenein-
legers befinden sich Rezeptideen 
für Cocktails und Mocktails. Eine 
überraschende Idee! Alles liegt optisch 
wunderschön verpackt in einem 
Geschenkkarton mit Klarsichtdeckel.  

Eine topaktuelle Geschenkidee: Limonade 
ganz schnell selbst machen! Die 2 Gläser 
à 470 ml mit Deckel und Mehrweg-
Strohhalm werden ergänzt durch 6 bunte, 
wiederverwendbare Eiswürfel, Rezeptkarte, 
Rohrzucker und ein Fläschchen Monin 
Sirup (50 ml). Nur noch frisches Wasser 
dazu und Sie können starten. Das Set ist 
geschmackvoll verpackt in einem naturfar-
benen Geschenkkarton mit Sichtfenster.

NE
U

€ 9,95  Infused Water 2 Go 2K2030

€ 13,50 Fresh Lemonade 2K1122

€ 27,50 Karaffe Frisch & Fruchtig 2K1092
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gutenMorgen

TRAYCHIQUE

NE
U

NE
U

Schwarz-Weiß kommt niemals aus der 
Mode. Besonders dann nicht, wenn die 
Kombination so lecker schmeckt: probieren 
Sie einen Chia Cup Vanille (50 g) oder einen 
Chia Cup Schokolade (50 g) aus dieser 
hochwertigen ASA Selection Cappucci-
notasse mit Untersetzer und Löffel. Die 
Keramiktasse hat eine praktische Löffel-
ablage integriert, sodass der Löffel immer 
griffbereit bleibt.

Dieses Set wünscht schon am frühen 
Morgen einen schönen Tag!  Der große 
Aufdruck auf der Porzellantasse (ca. 
400 ml) macht allein schon Laune und 
motiviert. Wenn das noch nicht reicht, 
helfen 2 Kaffeetütchen 3in1 als schnelle 
Muntermacher für  Zwischendurch. Ein 
Notizblöckchen mit Kugelschreiber sorgt 
zusätzlich dafür, dass keine pfiffige Idee 
verloren geht. Have a nice day!

Klappt man die Rackpack® Box komplett auf, 
entpuppt sie sich als äußerst praktisches Tablett. 
Die Griffe dienen dabei zum Tragen. Da man in der 
Kiste nicht nur Wein verpacken kann, ist sie hier mit 
einer verschließbaren ROMINOX® Wasserkaraffe 
(0,5 l) und sechs bunten, wiederverwendbaren 
Eiswürfeln befüllt. Einfach in die Gefriertruhe legen 
und warten bis die Würfel gefroren sind. Dann in die 
Karaffe geben, um Ihr Getränk zu kühlen. Danach 
können die Würfel gereinigt und wiederverwendet 
werden. Ein sehr originelles Präsent. 

Enthält

DE-ÖKO-001

€ 8,50 Have a nice day 2K1202 € 17,80 Multicup Schwarz-Weiß 2K2014

€ 24,50  Tray Chique 2K1172

€ 13,50 Fresh Lemonade 2K1122

Guten Morgen
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An kalten Abenden ein heißer Genuss: Lumumba – das ist 
Heiße Schokolade mit etwas Rum – kalt geht es aber auch!  
In diesem Set sind dafür 2 Schokoladengläser mit Unter-
setzern, 2 Trinkhalmlöffel, 2 Tütchen Trinkschokolade (je 25 g),  
2 Schokotäfelchen (je 5,5 g) , 1 Fläschchen Rum (40 ml) und  
1 Rezept enthalten. In schwarzem Geschenkkarton mit  
transparentem Deckel. 

AUFWÄRMER

Teegenuss in Schwarz und Rot. Aus den 2 
langen, schlanken Teegläsern (mit Untersetzern 
und Trinkhalmlöffeln) schmeckt der gleich 
mitgelieferte Kirschtee (50 g) besonders gut. 
Verpackt sind alle Teile in einem schwarzen 
Karton mit transparentem Deckel.

Eine nette Aufmerksamkeit für alle, 
die Heiße Schokolade lieben: die Tasse 
mit frisch gekochter heißer Milch 
füllen, den Schokostick eintauchen, 
aufrühren und genießen. Stick und 
Tasse können Sie in der bordeaux-
farbenen Geschenktüte überreichen. 

Stickit

heiSSerTEE ...

LumumBATIME

€ 12,50 Lumumba 2K1029

€ 11,50 Teegenuss 2K1001

€ 5,80 Schokostick in Tasse 2K1187
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Eine runde Sache für jeden Kaffeeliebhaber: schwarz-
goldene Kombination aus einem ROMINOX® Isolier-
becher (ca. 350 ml) mit Druckverschluss und einem 
Beutel gemahlenem Gourmet-Kaffee (150 g). Dazu 
ein praktischer ROMINOX® 2in1 Kaffeelöffel. Dieser 
dient zum Abmessen von einem Esslöffel Kaffee, Tee 
oder anderem Pulver und kann zudem als praktischer 
Verschluss für Verpackungen genutzt werden: offenes 
Ende falten, Löffel-Clip darüber schieben und der 
Inhalt bleibt damit länger frisch. Alles verpackt in einer 
schwarzen Geschenktüte mit Aufkleber und Kordel.

Kompletter Kaffeegenuss – und das ganz 
schnell: Das Set enthält alles, bis auf heißes 
Wasser! 2 Kaffeegläser mit Untersetzern 
und Trinkhalmlöffeln und 2 Kaffeetütchen. 
Farblich passend in schwarzem Karton mit 
Dekomaterial.

Ein Highlight für jeden Kaffeeliebhaber! Eine Kaffee-Reise 
der besonderen Art: ideal für den geschäftigen Alltag im 
Büro, auf Reisen oder zu Hause. Die Brühbeutel vereinen 
Komfort in der Zubereitung mit hochwertigem Geschmack. 
Die Beutel sind gefüllt mit frisch gemahlenen Bohnen – 
einfach mit heißem Wasser aufgießen, ziehen lassen und 
genießen! Kein Instant-Produkt. 2 Kaffeebecher und 5 
Brewer sind im Geschenkkarton enthalten. Sorten: Brazil 
(Fairtrade) / Honduras (Bio & Fairtrade) / Guatemala (Bio 
& Fairtrade) / Ethiopia (Bio & Fairtrade) / Colombia (Bio & 
Fairtrade).

KAFFEEReise
Enthält

DK-ØKO-100

... ODER KAFFEE?

Informationen zur Anwendung und Nachhaltigkeit 
auf www.brew-company.com/pages/sustainability

NE
U

€ 16,50 Kaffee-Reise für 2 2K1252

€ 13,50 Kaffee Deluxe 2K2018

€ 9,95 Kaffee 3 in 1 2K1193

Guten Morgen
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Ein hochwertiges und gleichzeitig praktisch-
sinnvolles Geschenk: je eine formschöne 
ROMINOX® Salz- und Pfeffermühle mit 
Sichtfenster und Keramikmahlwerk – kombiniert 
mit je einem Tütchen Salz (ca. 80 g) und Pfeffer 
(ca. 40 g). In Silberdose mit stimmungsvollem 
Deckelaufkleber.

Diese clevere Gewürzmühle mit Keramik-
mahlwerk von ROMINOX® bietet Platz für 5 
verschiedene Gewürze – die Erstausstattung 
ist gleich mit im Set: 10 g Toskana Mischung, 
8 g italienische Kräuter, 15 g geschrotete 
Chilischoten, 40 g Salz, 20 g Pfefferkörner. 
Alles verpackt im schwarzen Geschenkkarton, 
inkl. Einleger mit Beschreibung der Mühle.  
Viel Spaß beim Würzen!

5in1
Gewürzmühle

XXLGewürzrolle

Diese Riesen-Rolle mit dekorativem Aufkleber hat es in sich! 
Sie enthält ein ROMINOX® Magnetboard (ca. 42 cm lang) mit 6 
Edelstahl-Gewürzbehältern und passend dazu 6 verschiedene, 
beliebte Gewürze: 10 g Toskana Mischung, 8 g Italienische Kräuter, 
15 g geschrotetes Chili, 40 g grobes Salz, 20 g Pfefferkörner und 8 g 

Basilikum. Die Behälter mit Streuöffnung haften magne-
tisch am Brett und lassen sich deshalb einfach abnehmen 
und wieder anbringen. Das Magnetboard kann sowohl 
aufgestellt als auch aufgehängt werden.

€ 19,90 5in1 Gewürzmühlenvariation 2K1040

€ 35,00 Salz- und Pfeffermühlen-Set 2K1364

€ 19,90 Gewürzrolle XXL 2K1226

H
er

zh
af

te
s

Ko
chen


 &

 W
ürzen




14



Ein kleines Set, das es in sich hat: die elegante kombi-
nierte Salz- und Pfeffermühle von ROMINOX® mit 
zwei Keramikmahlwerken kann sofort angewendet 
werden, denn je ein Glas Salz (40 g) und Pfeffer (20 g) 
liegen mit im Geschenkkarton. Eine runde Sache.

Salz & Pfeffer im Miniformat – Klein, fein und 
immer griffbereit – die ROMINOX® Mühle mit 
zwei getrennten keramischen Mahlwerken für 
Salz und Pfeffer ist direkt kombiniert mit je 
einem kleinen Gläschen Salz (40 g) und Pfeffer 
(20 g) – einfach einfüllen und auf den Tisch 
stellen. Verpackt ist das Set in einem schwarzen 
Geschenkkarton.

Eine zeitlose Kombination aus einem Säckchen grobem, 
italienischem Meersalz (500 g) und einer elektrischen 
Salzmühle von ROMINOX®. Die Mühle aus Holz und 
Edelstahl mit hochwertigem Keramikmahlwerk lässt sich 
dank Knopfdruck mit einer Hand bedienen und kann 
alternativ auch als Pfeffermühle genutzt werden. So 
kommt Würze ins Leben! 

Necto – ein unendlicher Genuss. Bringen Sie die gewisse Würze 
ins Leben mit unserem Gewürzsalz im Glas (ca. 85 g).  
Die schmackhafte Mischung aus Meersalz, Petersilie, Oregano, 
Basilikum, Knoblauch und Dill erinnert an die mediterrane 
Küche. Das schlichte Glas hat einen Korkdeckel, welcher die 
Nutzung erleichtert. Das Glas kann wieder aufgefüllt werden 
uns ist somit nachhaltig im Gebrauch. Ab 100 Stück kann das 
Glas mit einem eigenen Etikett ausgestattet werden.

MINIMÜHLE

XLMÜHLE

NE
U

NE
U

€ 13,50 Variation von Salz & Pfeffer 2K1082

€ 9,95 Salz & Pfeffer im Miniformat 2K2045

€ 19,90 5in1 Gewürzmühlenvariation 2K1040

€ 35,00 Salz- und Pfeffermühlen-Set 2K1364 € 19,90 Große Salzmühle 2K1332 

€ 4,75 Gewürzsalz Necto 2K2011 

€ 19,90 Gewürzrolle XXL 2K1226

Herzhaftes
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EssigÖl
Eine frische Kombination, die keine Salat-Wünsche 
offen lässt. Dieses Set enthält eine Flasche italieni-
schen Aceto Balsamico, eine Flasche spanisches, kalt 
gepresstes Natives Olivenöl Extra (je 100 ml), dazu je 
ein Gläschen Pfefferkörner (20 g) und grobes Meersalz 
(40 g) und als Highlight passend dazu zwei kleine 
ROMINOX® Edelstahl Mühlen mit Keramikmahlwerk. 
Verpackt mit grünem, frischem Sizzle in einem 
schwarzen Sichtfensterkarton!

Gesund, fit und lecker präsentiert sich 
dieser praktisch zusammengestellte, 
naturfarbene Geschenkkarton. Sie finden 
darin: ein edles ROMINOX® Salatbesteck 
aus Edelstahl, harmonisch abgerundet, 
je 100 ml Aceto Balsamico und Natives 
Olivenöl Extra, sowie ein Glas mit 35 g 
Salatkräutern.

Diese Geschenkbox lässt die Herzen aller 
Salatliebhaber höher schlagen: ein modernes 
ROMINOX® Essig- und Öl-Spender Set aus 
Keramik mit Standplatte aus Holz, das passende 
ROMINOX® Salatbesteck aus Holz sowie zwei 
Dressing-Gewürzmischungen (Kräuter ca. 30 g 
und Balsamico ca. 60 g) liegen hübsch verpackt 
in einer naturfarbenen Geschenkbox. Dazu eine 
Rezeptkarte, die schon beim Durchlesen Lust 
auf einen knackigen Salat macht!

SALATDUETT

SALADDREAMS
NE

U

€ 24,50 Salat-Vielfalt 2K1288

€ 17,50 Salat-Duett 2K1002

€ 24,50 Salad-Dreams 2K2003
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Was wissen Sie über Oliven? Es gibt zahlreiche Sorten und 
Kombinations-Ideen. Dieses kleine Geschenkbüchlein, 
zusammen mit Nativem Olivenöl Extra (100 ml), 2 Olivenspießen 
und 1 Glas Oliven (50 g) macht Lust auf mehr! In grünem 
Geschenkkarton mit Dekomaterial cream. 

Hier sieht man schon von außen, was später 
auf dem Tisch steht: je ein Aceto- und ein 
Olio-Porzellanspender zusammen mit je 
einer schlanken Flasche Aceto Balsamico 
und Nativem Olivenöl Extra (je 100 ml) in 
einem schönen Geschenkkorb, der zum 
Überreichen eingeschweißt ist.

Ein gesundes und dekoratives Duo im schönen Gewand: eine 
originelle Flasche Aceto Balsamico (100 ml) und eine Flasche 
Olivenöl ‚Extra Vergine‘ (100 ml). Die Schmuckflaschen ergeben 
sowohl einzeln als auch gestapelt ein harmonisches Bild. Sie 
können immer wieder gefüllt werden und die hübsche grüne 
Schachtel ist ebenfalls vielseitig verwendbar. Damit wird 
Kochen zum Genuss!

Eine Variation aus hochwertigen Essigen und Ölen: je 100 ml 
Aceto Balsamico, Weißweinessig, Natives Olivenöl Extra und 
Walnussöl in Schmuckflaschen. Die vier Genießer-Sorten liegen 
nebeneinander verpackt in einer Schiebekiste mit dekorativem 
Deckelaufleger. Diesen können Sie selbstverständlich auch als 
Werbeaufleger bekommen. Sprechen Sie uns an. 

KÜCHENSET

€ 16,90 Kleine Olivenkunde 2K1529

€ 19,50 Essig-Ölspender im Korb 2K1159

€ 12,50 Ginger & Fred 2K1282

€ 21,50 4er Küchenset 2K1210

€ 24,50 Salat-Vielfalt 2K1288

€ 17,50 Salat-Duett 2K1002

Herzhaftes
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Ein Korb voller Wurst: je 160 g original Eifeler Leber- und 
Mettwurst, dazu dazu 4 herzhafte Landjäger (160 g), Senf 
(45 ml) und Vollkornbrot (500 g). Mit der Flasche Cabernet 
Sauvignon Rotwein (0,375 l) haben Sie mehr als eine komplette 
Mahlzeit in diesem rustikalen Weidenkorb.

Der große Weidenkorb entführt Sie ans 
Mittelmeer: 250 g Pizza Gebäck Scrocchi-
arelle, 250 ml Sugo Basilico, 500 g Pasta al 
bronzo, 50 g schwarze Oliven, 180 g Terrine de 
Campagne, eine 0,75 l Flasche französischer 
Cinsault rosé und eine 0,75 l Flasche französi-
scher Merlot. Alles passend eingelegt in Fine 
Cut cream.

Sie möchten sich bedanken oder zu einem 
besonderen Jubiläum gratulieren? Dann treffen 
Sie mit diesem großen gefüllten Geschenkkorb 
– alkoholfrei und vegetarisch – garantiert den 
richtigen Geschmack: 18 leckere Produkte, inkl. 
Essig & Öl, herzhaften Snacks und süßen Lecke-
reien. Alles ist verpackt in einem praktischen 
Einkaufskorb mit Tragegriffen, der auch nach 
Genuss der 18 leckeren Produkte noch lange 
gute Dienste leisten wird.

Picknick und kulinarischer Ausflug

GutenAppetit

PREMIUMKORB
Alkoholfrei & Vegetarisch NE

U

Produkte können je nach Saison und Verfügbarkeit 
durch gleichwertige Alternativen ersetzt werden.

€ 25,00 Guten Appetit 2K1245

€ 99,00 Geschenkkorb XL 2K2022

€ 39,50 Mediterrane Vielfalt 2K1047
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Gönnen Sie Ihren Kunden eine herzhafte Pause mit Lecke-
reien aus deutschen Landen: ca. 500 g Nussschinken, 1 Glas 
Leberwurst (170 g), 4 Landjäger (160 g), dazu 45 ml Senf „Et 
Original“ und 500 g Vollkornbrot. Verpackt im Jutesack mit 
Vesperkärtchen.

Für alle Liebhaber von herzhaften 
Brotzeiten: ca. 500 g Gourmet Bauern-
schinken, ca. 500 g Nussschinken,  
ca. 200 g Landrauchschinken, ein 
Weckglas Gewürzgurken (580 ml) und 
500 g Vollkornbrot. Alles verpackt in einer 
bedruckten Klappdeckel-Holzkiste. Lassen 
Sie es sich schmecken!

Vesperzeit

Lunch in a Box – oder Snack in der Lunchbox – das Ergebnis 
ist das gleiche! In der hochwertigen, roten Lunchbox aus 
Aluminium von ROMINOX® mit Unterteilung finden Sie 4 
leckere Knacker (160g), 2 Portionen Vollkornbrot (je 42 g) à 2 
Scheiben für unterwegs und 1 Dose Apfelschorle (250 ml, inkl. 
Pfand), sodass Sie eine komplette kleine Mahlzeit dabei haben.                                                                                                                                 
Die Apfelschorle kann mit einem eigenen Etikett versehen und 
die rote Lunchbox kann natürlich auch gelasert werden, bitte 
fragen Sie uns bei Interesse an. 

Der Berg ruft! Aber nicht nur der. Diese herzhafte Lunchbox 
können Sie auch gerne mit zu jedem anderen Ausflug nehmen. 
Sie enthält 1 Wurstdose (125 g) und 1 praktisches Camping-
Besteck in einer rustikalen Edelstahl-Lunchbox. Das Besteck 
hat 6 Funktionen für unterwegs: Messer, Gabel, Löffel, Korken-
zieher, Dosen- und Flaschenöffner und ist damit ein besonders 
pfiffiger, platzsparender Begleiter. Und jeder weiß, dass eine 
Brotzeit an der frischen Luft am allerbesten schmeckt!

NE
U

€ 99,00 Geschenkkorb XL 2K2022

€ 18,90 Vesperzeit 2K1244

€ 35,00 Schinkenkiste 2K1291

€ 19,95 Lunch in a Box 2K1156 € 9,90 Herzhafte Outdoor-Box 2K2015

Herzhaftes
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Der Name ist Programm: diese Schlemmer-Rolle nimmt Sie 
mit auf eine Degustations-Reise der besonderen Art. Fünf edle 
Wurstdosen (je 125 g) in verschiedenen Feinschmecker-Sorten: 
Gutsleberwurst, Feine Leberwurst mit Kalbfleisch, Mettwurst, 
Frühstücksfleisch und Schinkenwurst. Welche ist Ihr Favorit?

Was braucht man für eine herzhafte Brotzeit? Wir 
meinen ein pfiffiges ROMINOX® Holzbrett mit 
scharfem Brotzeitmesser, eine Wurstdose  
(125 g, sortiert), einen Williams-Schnaps  
(20 ml, 40%) und ein Stamperlglas (Schnapsglas, ca. 
45 ml) im Bierkrug Design sind die ideale Ausrüstung 
für den nächsten (Männer-)Ausflug. Alles verpackt in 
einem rustikalen Jutesack.

Schmecken Sie den Unterschied! Wir haben mit einem 
hoch prämierten, trockenen Riesling Necto I (0,75 l) drei 
verschiedene Terrinen kombiniert: 1 Terrine de Carnard 
– Aromatisé à l‘Orange, 1 Terrine de Canard aux Poivrons 
rouges et aux Olives und 1 Glas Pâté de Canard (je 90 g). 
Diese Spezialitäten kommen direkt vom Erzeuger aus Frank-
reich. Verpackt in grüner Schmuckwelle mit grünem Sizzle.

BROTZEIT

ALLESPASTETE

Und los geht’s – der Koffer ist gepackt: 500 g Vollkornbrot, 2 
Wurstkonservendosen mit variierenden Sorten (je 125 g) und 
45 ml Senf. Ein leckerer Williams (20 ml, 40% Vol.) rundet das 
Set ab, sodass Sie bestens versorgt auf Ihre nächste „kulina-
rische Reise“ starten können.

€ 9,95 Schlemmer-Rolle 2K1298

€ 9,95 Herzhafte Brotzeit 2K1283

€ 16,50 Pasteten-Variationen 2K1376

€ 14,80 Gefüllter Reisekoffer 2K1567
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Ein Präsent mit dem Sie sich abheben! 
Leckerer Cidre, ein Apfelschaumwein aus 
Frankreich (0,75 l), kombiniert mit einem 
praktischen, magnetischen ROMINOX® 
Käsemesser-Block und vier Besteckteilen 
für alle Käsearten. Auf einem Kärtchen 
finden Sie zudem interessante Informa-
tionen zum Block und zum Wein. In grünem 
Geschenkkarton mit Fine Cut cream.Käse und Brettchen nur Deko

Was gibt es köstlicheres als perfekt gereiften Käse mit 
dem richtigen Wein dazu? Doch wie findet man die besten 
Kombinationen? Keine Sorge, mit dem Ratgeber „Käse 
& Wein“ finden Sie die passenden Paarungen. Mit dem 
ROMINOX® Komplettset, bestehend aus Käsebrett, 
Käsebeil, Käsemesser und Käseschneider können Sie dann 
den verschiedenen Käsesorten zu „Laibe“ rücken! Ein 
französischer Cabernet Sauvignon (0,75 l) sowie ein paar 
leckere Käsecracker (110 g) sind ebenfalls im Set enthalten. 
Bon appetit! In schwarzem Geschenkkarton.

Bonappetit!

Käse & Wein

Servieren Sie Käse geschmackvoll 
und praktisch zugleich. Dieses 
Käse-Trio enthält ein innovatives 
ROMINOX® Käsemesser-Set 
inklusive Block und je 145 g Bärlauch- 
und Feigensenf im Glas. Der Block 
dient stehend zur Aufbewahrung 
der 4 Käsebesteckteile und ist 
liegend ein flexibles Käsebrett (die 
zwei Hälften haften magnetisch 
aneinander) . Ein Infoflyer beschreibt 
die beiden Senf-Varianten sowie den 
Einsatz des Käsemesserblocks. Alles 
zusammen in einem schwarzen 
Karton – Fromage savoureux!

Käse nur Deko

€ 9,95 Schlemmer-Rolle 2K1298

€ 9,95 Herzhafte Brotzeit 2K1283

€ 19,50 Frisches Frankreich 2K1443

€ 29,95 Das Käsebrett 2K1254

€ 23,50 Edles Käse-Trio 2K1335

Herzhaftes

21



ChefSache

Der Aluminium-Grillkoffer von 
ROMINOX® enthält alles, was 
Sie brauchen: Wender, Gabel und 
Zange aus hochwertigem Edelstahl. 
Außerdem sind im Set: 0,2 l Chili-
Grillöl und 75 g Wajos BBQ-Rub (Grill-
gewürzmischung). Alles zusammen 
liegt in einer schwarzen Schmuckwelle 
mit hellgrünem Dekomaterial und 
Klarsichtdeckel.

Wenn Kochen zur Chefsache wird! Dieser naturfarbene 
Geschenkkarton enthält drei hochwertige Koch-
Utensilien: 1 schwarze Unisex Küchenschürze aus 100% 
Baumwolle, 1 Solicello Montepulciano d‘Abruzzo DOC 
(0,75 l) und 1 ROMINOX® Küchenmesser-Set bestehend 
aus 5 Qualitäts-Edelstahlmessern in exklusivem, 
schwungvollem Design. Das Messerset enthält ein Koch- 
(35 cm), ein Brot- (34 cm), ein Tranchier- (35 cm), ein 
Mehrzweck- (22,5 cm) und ein Gemüsemesser (20 cm). So 
gelingt das perfekte Dinner bestimmt.

Dekoratives Präsent: 3 Schälchen auf 
Schieferplatte von ROMINOX®, servier-
fertig kombiniert mit schwarzen und 
grünen Oliven (je 50 g) und 1 Tütchen Salz 
(ca. 80 g) – in schwarzem Geschenkkarton 
mit hellgrünem Sizzle.

BBQTime

NE
U

€ 29,50 Das Grill-Set 2K1415

€ 19,50 Antipasti Olivio 2K1475
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€  35,00 Chefsache 2K2037

22



Currywurst – ein Klassiker für zwischendurch. Aber braten 
Sie doch mal Currywurst zu Hause! Bis auf die Wurst 
enthält das Set im schwarzen Geschenkkarton alles, was 
Sie brauchen: 2 weiße Porzellanschälchen, 8 Holzpiekser 
mit rotem Schleifchen, 2 Servietten, eine Flasche Curry-
sauce (350 g) und ein Gläschen Currypulver.

Ein Set für jeden „BBQ King“ – und fühlt sich nicht jeder 
Mann als ein solcher? Ein Geschenk für Bier- und Grillfreunde 
gleichzeitig! Dieses Präsent enthält drei besondere Teile: ein 
Weißbierglas mit Spezialdruck „BBQ Chef“, eine Flasche mit 
200 ml BBQ Sauce mit Bier und dem angenehmen Geschmack 
von Braumalz und ein ganz besonderer Grillanzünder der 
Marke Palo (Brennzeit ca. 5 Minuten).

BBQKing

BBQChef
SALATQueen

Die Grillsaison ist eröffnet! Lassen Sie Männerherzen höher 
schlagen mit diesem „Grillerlebnis aus der Dose“: ein 0,5 l Weiß-
bierglas mit passendem „BBQ-Chef“-Aufdruck, eine praktische 
Holzgrillzange und ein BBQ Dip Gewürz von Just Spices (48 g). 
Alles kommt verpackt in einer schwarzen Geschenkrolle mit 
einem stimmungsvollen Etikett – eine runde Sache!

Salatköniginnen aufgepasst: in dieser schwarzen Geschenk-
rolle mit stimmungsvollem Etikett ist alles was „Sie“ für einen 
köstlichen, frischen Sommerabend braucht: ein 0,5 l Glas mit 
„Salat-Queen“-Aufdruck, ein ROMINOX® Holz-Salatbesteck  
und einen Beutel mit leckeren Salatkräutern (50 g).  
An den Salat, fertig, los!

€ 19,95 Curry-tastic 2K1161

€ 29,50 Das Grill-Set 2K1415

€ 15,00 BBQ-King 2K1227

€ 9,95 Salat-Queen 2K1325

Herzhaftes

€ 9,95 BBQ-Chef 2K1321
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AlDENTE!

Bruschetta selbst zubereiten – kein Problem mit der Gewürz- 
mischung (80 g) und der Flasche Natives Olivenöl Extra (100 ml). 
Der Deckelaufkleber auf dem gelben Karton macht gleich Appetit!

Spaghetti komplett – in dem Set sind 500 g 
Spaghetti al bronzo, 250 ml Sugo und eine Mühle 
mit 55 g Spaghettigewürz enthalten. Nur noch 
kochen und genießen! Durch den Karton mit 
Sichtfenster bekommt man gleich Appetit!

Spaghetti 
tutti kompletti !

€ 18,50 Spaghetti italiano 2K1041

La natura d’Italia – hochwertiger Sangiovese di Toscana  
(0,75 l) aus dem Hause Straccali, 250 g Tomaten-Pasta, 180 g 
Pesto Genovese und 250 ml Sugo. Das Ganze in naturfarbener 
Schmuckwelle mit Dekomaterial cream. Italienische Träume 
werden wahr!

PastaBasta

€ 21,50 Pasta basta 2K1118

€ 11,80 Bruschetta 2K1573
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Diese schwarze Geschenkbox ist etwas für echte Pasta- 
und Käseliebhaber. Sie enthält eine ROMINOX® Parme-
sanreibe mit praktischem Schubfach, 500 g Spaghetti al 
Bronzo und ein Glas mit fruchtigem Sugo (250 ml).  
Eine praktische und leckere Kombination!

Eine nette Aufmerksamkeit: 
ein ROMINOX® Spaghetti-
heber und 500 g Spaghetti al 
bronzo mit einem Gläschen 
Basilikum (8 g) – verpackt in 
Schmuckwelle bordeaux.

Eine praktisch-leckere Kombination: ROMINOX® Spaghetti- 
heber, italienischer Rotwein Nero d’Avola (0,75 l), Basilikum 
(8 g) und Spaghetti al bronzo (500 g). In schwarzer 
Schmuckwelle mit Dekomaterial rot.

AlBRONZO!
Unsere Sets 1041, 1416, 1417, 1418, 2041 
sowie 1047 und 2022 (S. 18) und 1313 (S. 26) 
packen wir mit einer ganz besonderen 
Spaghetti-Variation. Diese Spaghetti werden 
traditionell hergestellt, indem der Pastateig 
durch spezielle Bronzeformen gedrückt 
wird. Durch die Bronze wird die Oberfläche 
der Pasta rauer als bei der herkömmlichen 
Ausformung. Für den Pastaliebhaber hat das 
den angenehmen Effekt, dass die Pasta die 
Sauce besser aufnehmen kann. Zudem ist 
bei der Herstellung „al bronzo“ ein höherer 
Druck notwendig, der eine dichtere Struktur 
der Pasta erzeugt. Das wiederum hilft dabei, 
die Pasta beim Kochen schön bissfest, also „al 
dente“ zuzubereiten.

spaghettiZeit

NE
U

€ 19,80 Die Parmesanreibe 2K2041

€ 9,50 Kleine Spaghetti 2K1418

€ 17,50 Spaghettizeit 2K1417
€ 21,50 Pasta basta 2K1118

Herzhaftes
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Eine schmackhafte Kombination: Der hochwertige 
ROMINOX® Kochlöffel mit Ablage aus edlem 
Olivenholz hilft nicht nur bei der Zubereitung von 
leckeren Spaghetti mit Sugo. Die mitgelieferten 500  g  
Spaghetti al bronzo nehmen durch ihre besondere 
Herstellungsart die ebenfalls im Set enthaltene 
gewürzte Tomatensoße (160 ml) perfekt auf. Alles 
zusammen ist liebevoll verpackt in einem rustikalen 
Karton mit warmer Holzoptik und liegt auf edlem, 
schwarzem Sizzle. 

Sie haben REIShunger? Hier bekommen Sie alles, 
was Sie für einen gemütlichen Abend mit einem 
leckeren Risotto benötigen: einen Chardonnay 
(0,75 l), eine Packung Bio Blitz-Risotto (250 g) von 
Reishunger und einen praktischen ROMINOX® 
Topfuntersetzer für das heiße, dampfende Reisge-
richt. Der Topfuntersetzer aus Holz lässt sich 
platzsparend zusammenklappen. Verpackt ist alles 
in einem schwarzen Sichtfensterkarton mit roter 
Innenseite.

Eine Flasche italienischer Rotwein Nero 
d’Avola (0,75 l), 250 g bunte Pasta und  
250 ml Sugo Basilikum. Verpackt in  
naturfarbener Schmuckwelle mit  
Dekomaterial cream. Italien pur!

NE
U

ELRUSTICO!

NE
U

BUONAppetito

BELLAITALIA

Enthält

DE-ÖKO-003

€ 16,50 Pasta Rustico 2K1313

€ 18,50 Risotto Calora 2K2001

€ 17,50 Italien-Urlaub 2K1017
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Viva la Vida! Wer diese Geschenkbox öffnet, wird direkt 
nach Spanien auf eine Tapas Reise entführt. Grüne und 
schwarze Oliven (je ca. 50 g, ohne Steine), getrocknete 
Tomaten (ca. 270 g) Patatas Bravas Dip (Gewürzmischung 
mit ca. 25 g) und 1 kräftiger Tempranillo (0,75 l). Die Tapas 
können mit dem modernen ASA Mini-Snack-Becher-
Set direkt ansprechend zum Rotwein serviert werden. 
Die passenden Zahnstocher werden als Pikser in einem 
eleganten ROMINOX® Zahnstocherhalter mitgeliefert.

¡Viva España! Mit dem Inhalt dieses roten 
Geschenkkartons reisen Sie geschmacklich 
direkt nach Spanien: eine Flasche Tapaz 
Tempranillo (0,75 l), 100 g Serranoschinken 
(13 Monate gereift und servierfertig aufge-
schnitten), eine Salami Fuet (180 g) und 225 g 
typisch spanisch geröstete Maiskörner. Olé!

NE
U

NE
U

TapasOLIVAS

¡Viva España!

€ 18,50 Risotto Calora 2K2001 € 33,50  Tapas Fuego 2K2004

€ 19,95 Tapas Serrano 2K1036

Tapas erfreuen sich auch außerhalb Spaniens immer 
größerer Beliebtheit. Die kleinen Snacks zum Wein stehen 
für Lebensfreude und Geselligkeit. Mit dieser Weinverpa-
ckung bekommen Sie etwas ganz besonderes, denn der 
Deckel der aus FSC zertifiziertem Holz hergestellten Kiste 
dient gleichzeitig als Tapas Servierbrett. Eine pfiffige Idee. 
Genießen Sie dazu einen Rotwein Fuego Tempranillo  
(0,75 l), ein Gläschen grüne Oliven ohne Steine (ca. 15 g) 
und ein Gläschen schwarze Oliven ohne Steine (ca. 15 g).

€  23,50 Tapas Olivas 2K2052

Herzhaftes
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Lassen Sie es sich schmecken – Das Pizza-Set enthält ein 
rundes Holzbrett, einen Pizzaschneider, Messer und Gabeln 
für 4 Personen sowie Tomatensoße (250 ml), schwarze 
Oliven (50 g) und 20 g Oregano. Den Rest können Sie nach 
Geschmack variieren! Der Deckelaufkleber auf dem roten 
Geschenkkarton macht gleich Appetit!

Klein aber oho! Dieses Pizza-Kit in 
einem dekorativen Karton enthält für 
Ihre nächste selbstgemachte Pizza eine 
schmackhafte Tomatensoße (160 ml) 
und ein leckeres Pizzagewürz (40 g). 
Damit können Sie Ihrer Fantasie und 
Ihrem Geschmack freien Lauf lassen und 
Ihre Lieblingspizza kreieren. Am Ende 
können Sie diese mit dem mitgelieferten 
ROMINOX® Pizzaschneider LUIGI 
einfach schneiden. Für sich selbst oder 
zum Teilen!

PIZZA&SNACKS

BUONAPPETITO!

PIZZAKIT

€ 27,50 Pizza Italia 2K1046

€ 8,50 Pizza-Kit 2K1328
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Snacken und dippen – einfach so zwischendurch. 
Dafür ist der große runde Bambusteller mit dem 
separaten Keramikschälchen von ROMINOX® die 
ideale Basis. Dazu sind im Set auch gleich noch 
110 g Käsecracker, ein Käse-Kräuter-Dipgewürz 
(10 g) und ein Rezept-Kärtchen. Alles ist in einem 
schwarzen Karton mit Sichtfenster verpackt.

€ 27,50 Pizza Italia 2K1046

€ 15,00 Snack ´n Dip 2K1229

€ 8,50 Pizza-Kit 2K1328

Dippen auf feine Art! Der ROMINOX® Servierteller 
Sorino mit Keramikteller und integrierter Edelstahl 
Schale für Saucen und Dips bietet dafür die ideale 
Grundlage. Damit es gleich losgehen kann beinhaltet 
dieses Geschenkset im schwarzen Geschenkkarton 
neben einem Tütchen Dipgewürz (einfach mit Quark 
oder Joghurt anrühren) noch je 200 g Kräcker Olive 
und Foccacette Pomodoro & Oregano.

DIPDUETT

€ 19,90 Dip Duett 2K1334

BOWLS&DIPS
Hier hat jeder Topf nicht nur den 
passenden Deckel, sondern auch gleich 
den passenden Inhalt. Überraschen Sie 
mit dem ROMINOX® Dip-Set Tre Malva 
und 3 ausgewählten Dip-Zubereitungen. 
Die 3 Keramikschalen (je ca. 8 x 10,5 x 
3,5 cm) kommen mit Löffel und Deckel 
und dem passenden Servierbrettchen. 
Richten Sie darin einen Café de Paris 
Dip (ca. 85 g), Bruschetta Dip (ca. 45 g) 
und Käse-Kräuter Dip (ca. 35 g) an und 
finden Sie Ihren Lieblings-Dip. Verpackt 
in Schmuckwelle bordeaux mit Sizzle 
natur und passender Rezeptkarte.

NE
U

€  25,00 Bowls & Dips 2K2019

Herzhaftes

29



DolceVita!

Ein wahrhaft luxuriöser Schokoladengenuss: 8 DIVA 
Trüffelkreationen von Lindt (114 g), perfekt kombiniert 
mit der eleganten schwarz-matten Piccolo Sektflasche 
mit abgestimmter Ausstattung und verpackt in einer 
schwarzen Sichtfenstertüte mit schwarzer Kordel. 
Eignet sich ideal für eine persönliche Übergabe!

Diese Pralinenstange ist ein nettes Präsent für jede 
Gelegenheit. Wann immer Sie jemandem einfach eine 
kleine Freude machen möchten, dies ist einfach eine nette 
Aufmerksamkeit. Die 5 Confiserie-Pralinen in der Stange 
(ca. 60 g) mit der roten Schleife werden jedem schmecken! 
Ohne Alkohol. Auf Wunsch mit individuellem Hangtag / 
Anhänger an der Schleife erhältlich.

Eine Flasche prickelnder Schokoladengenuss! In dieser 
schlanken 0,375 l Glasflasche sind 5 rote und 5 weiße 
Lindt-Lindorkugeln „versteckt“. Eine spannende und 
exklusive Verpackung für diese zartschmelzende 
Verführung. Die Kugeln sind durch den aufgebohrten 
Boden der Flasche ganz einfach zu entnehmen. Die 
schwarze Röhre ist eine ideale Verpackung für diese 
hochwertige Geschenkvariation!

Verschenken Sie einen prickelnden Gruß: schwarz-matter 
Piccolo Sekt Cuvée (0,2 l) mit goldener Kapsel kombi-
niert mit einem eleganten Sektglas in einer schwarzen 
Geschenkverpackung. Ein Hoch auf Sie!

NE
U

€ 13,50 DIVA & Piccolo 2K1112

€ 3,95 Die Pralinenstange 2K1145

€ 9,95 Lindor Deluxe 2K1232

€ 9,90 Sparkling Cuvée 2K2002
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Lindt meets ASA! Lassen Sie sich von dieser 
hochwertigen Kombination überraschen. Die 
edle, asymmetrische, schwarz-weiße Schale 
VONGOLE von ASA Selection ist gefüllt mit 
36 Lindt Lindorkugeln in den Sorten Vollmilch, 
Stracciatella, weiße Schokolade, Cappuccino, 
60% Edelschokolade und Haselnuss (insgesamt 
ca. 450 g). Ein ideales Präsent für Naschkatzen 
und deren Freunde.

Manchmal hilft eben nur noch Schokolade! 
Und wenn diese dann so variantenreich 
angeboten wird, kann niemand widerstehen! 
150 g in geprägter Geschenkdose.

NE
UNE
U

TORRONE

Chocolate

VONGOLE

Ein Set zum Dahinschmelzen! Zwei Stangen 
Sofficione (italienischer Soft Nougat mit Mandeln) 
in den verführerischen Sorten Amaretti und 
Haselnusscreme (je 100 g) und ein Amarena Kirsch-
Liqueur (100 ml). In schwarzem Geschenkkarton mit 
Klarsichtdeckel.

€ 29,80  Lindor Schale Vongole 2K1346

€ 9,95 Schokoladenauswahl  2K1383

€ 14,90 Dolce Torrone 2K1129

€ 9,95 Lindor Deluxe 2K1232

€ 9,90 Sparkling Cuvée 2K2002

NACHTISCH
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Die Williams-Birne in ihrer klarsten Form. Das unverwech-
selbare Aroma dieser Birnen verwöhnt Nase und Gaumen. 
Dieser Brand (0,35 l) verzaubert jeden Feinschmecker. 
Gebettet kommt die Flasche in einem schwarzen Karton 
auf schwarzem Sizzle.

Die Verführung in Weiß – Feinste weiße Schokolade mit 
Sahne und einem Hauch Bourbon-Vanille. Dieser Likör 
(0,35 l) verzaubert jeden Feinschmecker. Gebettet kommt 
die Flasche in einem schwarz-goldenen Karton auf 
cremefarbenem Sizzle.

Da läuft einem schon beim Öffnen der Truhe das Wasser im 
Munde zusammen: Die hochwertige Schatztruhe enthält alles, 
was Sie für ein Schokoladenfondue benötigen (bis auf die 
frischen Früchte): 1 Fondueschale mit passendem Stövchen 
und Teelicht, 4 Gabeln, 1 Beutel mit 250 g Edel Zartbitter 
Kuvertüre, 1 Fläschchen Rum (40 ml), 125 g Gebäckröllchen 
und 1 Rezept. Einfach genießen! 

SCHOKO 
FONDUE

Der rote Weinbergspfirsich – Pêche Rouge – ist eine 
exklusive Frucht – aus der sich verschiedenste Leckereien 
produzieren lassen: 100 ml Liqueur Pêche Rouge (18% 
Vol), 100 g Pêche Rouge Liqueur-Pralinen im Tütchen 
und 205 g Roter Weinbergspfirsich Fruchtaufstrich im 
Glas. Verpackt ist das Set in einem schwarzen Karton mit 
Sichtfensterdeckel.

NE
U

NE
U

€ 19,90 Williamsbrand 2K2035

€ 12,50 Liqueur de Chocolat 2K2036

€ 34,50 Schokoladenfondue 2K1008

€ 18,50 Weinbergspfirsich- 
Variation 2K1137
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Ein überraschendes Schokodessert mal ganz anders! 
Die Schoko-Nudeln (250 g) werden in Milch gekocht 
und dann warm gegessen – dazu ein Glas Schoko-
Secco aus der 0,75 l Flasche und das perfekte 
Dessert ist fertig. Beides liegt in schoko-braunem 
Sizzle in einem Geschenkkarton mit Sichtfenster.

chocolate & Wine

Schokolade und Wein – eine gelungene Kombination! 
Und wenn die Schokolade dann auch noch extra auf 
den Rotwein (Cabernet Sauvignon, 0,75 l) abgestimmt 
ist und der Name „Chocolate for wine“ auf jedem der 32 
Goldtaler (à 8 g) prangt, dann ist die Harmonie perfekt. 
Beides liegt in einem edlen schwarzen Geschenkkarton 
mit Trauben-Prägung. 	

Von allem etwas – und damit eine 
gelungene Kombination: eine 0,1 l 
Flasche Williams-Christ-Birnenbrand 
von MENTGES, dazu zwei passende 
Schnapsgläser und eine Tafel 
Williams-Christ Schokolade von 
Lindt – geschmackvoll verpackt in 
schwarzem Geschenkkarton mit 
dunkelgrünem Sizzle.

€ 23,50 Chocolate for wine 2K1088

€ 13,80 Dessert de Chocolat 2K1167

€ 18,50 Weinbergspfirsich- 
Variation 2K1137 € 15,00 Williams-Christ-Variation 2K1053

NACHTISCH
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Ein Erlebnis für Genießer: 2 Brände und 2 Liköre 
liegen in einer Holzkiste mit Schiebedeckel und 
stimmungsvollem Deckelaufleger. Probieren Sie 
Grappa, Zwetschge, Rieslinglikör und Amarena 
Kirschlikör (je 100 ml) und bestimmen Sie Ihren 
Favoriten. Der Deckelaufleger ist auch individuell 
gestaltbar. Sprechen Sie uns an.

Ein exklusiver Edelbrand aus dem Hause MENTGES. 
Etwas für Genießer: Die 0,35 l Flasche Grappa (40% 
Vol.) ist zusammen mit 2 Schnaps-Gläsern in einer 
speziellen Holzkiste verpackt. Nach jedem Genuss 
kann darin wieder alles ‚versteckt‘ werden.

EdElDESTILLATE

Dieses Geschenkset enthält sowohl edlen Grappa (0,1 l, 40% 
Vol.) als auch 2 Grappagläser und 5 edle Grappatrüffel. Grappa 
in flüssiger und fester Form! In naturfarbener Schmuckwelle.

Edler Whisky – so kann ein Abend gut beginnen! Die 0,7 l 
Flasche Whisky Heart of Scotland haben wir kombiniert 
mit 2 Whiskygläsern und einem stimmungsvollen Info-
Kärtchen. Ein geschmackvolles Präsent – vielleicht auch 
für sich selbst!

Heart of Scotland

€ 21,50 4er Barset 2K1211

€ 29,50 Edelbrand Grappa 2K1381a

€ 16,50 Grappa-Variationen 2K1199

€ 23,50 Heart of Scotland 2K1014
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Was nicht passt, wird passend gemacht –  
eine echte Männerdose! Ob für den 
Kunden, Kollegen, Mitarbeiter oder Kumpel 
– mit dieser Dose machen Sie jeden Mann 
glücklich! Der Inhalt: ein kreatives Multitool 
als Schlüsselanhänger mit 18+ Funktionen, 
eine Mini-Wasserwaage und eine 20 ml 
Tube Handwaschpaste. An die Werkzeuge, 
fertig, los!

Werben Sie mit praktischen Multifunktionstools als Schlüssel-
anhänger. Mit den kleinen Begleitern von ROMINOX® sind die 
praktischsten Werkzeuge wie Schraubenzieher, Lineal oder 
Sechskantschlüssel immer dabei, egal ob im Alltag, im Büro 
oder auf Reisen. Wählen Sie aus zwei Varianten (Key Tool Lion 
mit 22 Funktionen und Key Tool Snake mit 18 Funktionen inkl. 
Einkaufswagenlöser) und drei Mäppchen mit Motiv-Aufdruck 
(inkl. Einleger mit Funktionsbeschreibung). Auf Wunsch auch 
mit Gravur oder Mäppchen im Eigendesign.

MULTITOOLS

Die Variante für 
Frauen finden Sie  
auf S. 50 (2K1223)

Key Tool Lion – Endung „b“ Key Tool Snake – Endung „c“

Kombinieren Sie Ihr Wunsch-Mäppchen 
mit Ihrem Wunsch-Key Tool

Bestellbeispiel:  
„Werkzeug“ mit Key Tool Snake	 2K2101c

€ 21,50 4er Barset 2K1211

€ 29,50 Edelbrand Grappa 2K1381a

€ 23,50 Heart of Scotland 2K1014

Elegante Stapelflasche bestehend aus drei kleinen 
Flaschen gefüllt mit hochwertigem Whisky (insg. 0,7 l, 
40% Vol.). Jede Flasche enthält einen eigenen Jahrgang: je 
eine Flasche 3 Jahre (0,25 l), 5 Jahre (0,225 l) und 8 Jahre 
(0,225 l) gereifter Whisky. Ein erfrischender Duft sowie 
eine goldene Farbe vereinen die Jahrgänge. Machen Sie 
das „Whisky-Tasting“ und finden Sie den Jahrgang, der 
Ihnen am besten schmeckt. Die Stapelflasche ist verpackt 
in einem schwarzen Geschenkkarton.

€  34,50 Whisky Trio 2K1280
zzgl. 3,65 € Branntweinsteuer

€ 5,50 Männer-Geheimnis 2K1195

€ 2,75 Key Tool mit Motiv Mäppchen

zum Wohl

2K2101
Werkzeug

2K2102
X-Mas

2K2103
Danke

35



Feierabend – aber nicht den Hammer fallen 
lassen, denn mit dem Hammer in diesem 
Set können Sie die verdiente Bierflasche 
öffnen. Nicht nur die, die im Set liegt 
(Köstritzer Kellerbier 0,5 l), sondern auch 
alle anderen: z.B. die von den Freunden und 
Kollegen. Ein wirkliches Männerset – nicht 
nur für Handwerker! Bierglas nur Deko.

FEIERABEND

Nicht nur zum Oktoberfest ein Renner! 
8 Weißwürstchen (500 g), 100 ml süßer 
Senf, 2 bayerische Rautenservietten,  
2 Dekofähnchen und ein Liliput ‚Bairisch’ 
– Lecker und witzig, verpackt in weißem 
Karton – natürlich mit einer bayerischen 
Flagge auf dem Deckel.

Trösten Sie Ihre Kunden, Mitarbeiter oder 
Geschäftspartner mit diesem Geschenkset 
über das ausgefallene Oktoberfest hinweg: 
2 Dosen helles Bier (je 250 ml), eine Dose 
mit 4 Weißwürstchen (250 g), 100 ml süßer 
Senf, 2 bayerische Rautenservietten, 2 
Fähnchen und 1 Liliput Buch „Bairisch“ für 
das erforderliche Wiesn-Fachjargon! O‘zapft is  
- in diesem Jahr zumindest zu Hause!

MÄNNERSACHE(N)

NE
U

€ 14,50 Feierabend-Hammer 2K1158

€ 19,95 Bayerische Verführung 2K1535

€ 19,95 Das ausgefallene  
Oktoberfest 2K2043

Zu
m

 W
o

h
l

Sekt


 &
 Champagner








M

ÄN
Ner



36



Die wohl schönste Verbindung aus Bier (Doppelbockbier 
mit voller Stammwürze) und Likör – 22% Alkohol und 100% 
Geschmack. Testen Sie die verschiedensten Trinkmöglich-
keiten dieser neuen Kreation. Ein passendes Spezialglas liegt 
zusammen mit dem BIERLikör und einer Infokarte in der 
Holzkiste mit schönem Deckelmotiv.

Ein Set für die innere Balance – die schwarze Rolle mit dem 
interessanten Aufkleber enthält 2 außergewöhnliche Gläser 
(27 cl) mit Dekor „#INBALANCE”. Ergänzt wird das Set mit 
2 Minifläschchen Gordon‘s Dry Gin (à 5 cl) – damit können 
Sie die InBalance Gläser sofort testen – Das In-Getränk Gin 
und die InBalance Gläser – eine perfekte Kombination – 
GIN#INBALANCE!

Gallus Gin No43 (0,5 l, 43% Vol.) vereint alles, was 
einen exklusiven Gin ausmacht: erlesene Zutaten, 
ein traditionelles Herstellungsverfahren und eine 
edle Verpackung. Bei der Destillation dieses Dry 
Gins werden ausschließlich feinste, aromatische 
Botanicals wie Wacholderbeeren, Koriander, 
Holunder- und Salbeiblüten verwendet. Die originale 
Apothekerflasche mit hochwertigem Glaskorken 
rundet das Genusserlebnis stimmig ab.

Ein exklusives Gin Tonic Set – etwas zum Entdecken, Schenken und 
Begeistern. Das absolute Trendgetränk in hochwertiger Kombination: 
Eine original braune Apothekerflasche mit 0,5 l Gin Gallus 43 und 
Glaskorken zum Wiederverschließen. Mit im Set liegen 2 Flaschen Tonic 
von Thomas Henry (à 0,2 l), eine Marke, die ebenfalls in Apotheker-
tradition steht und daher perfekt zu unserem Gallus Gin passt. Dazu 
ein Rezept-Flyer mit Anregungen und 2 spezielle Gin Tonic Gläser. Im 
schwarzen Sichtfensterkarton. Das macht vom ersten Moment an Spaß!€ 14,50 Feierabend-Hammer 2K1158

€ 29,95 Gin Tonic Set ‘Gallus 43‘ 2K1189

€ 32,50 Bier-Likör 2K1157

€ 12,80 Gin In Balance 2K1149

€ 18,50 Gallus Gin 43 2K1341

zum Wohl
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Sekt Secco Golden Flakes Champagner

Exklusiver Champagner Pascal Lallement Brut, Premiere 
Cru aus 40% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier und 20% 
Chardonnay, Alkohol 12% Vol.

Trockenes Spitzencuvée als 0,75 l Flasche mit Naturkork und 
Agraffe oder 0,2 l Piccolo-Flasche mit Schraubverschluss,  
Alkohol 11,5% Vol.

Riesling-Sekt mit Naturkork und Agraffe, feinfruchtige Note,  
Alkohol 12% Vol.

Trocken, spritzig, erfrischend, mit Schraubverschluss, 
sektsteuerfrei, Alkohol 10,5% Vol.

Hochwertiges Cuvée deutscher Rebsorten, mit Schraub-
verschluss, sektsteuerfrei, Alkohol 10,5% Vol.

Hochwertiger Secco (0,2 l) oder Sekt (0,75 l) mit exklusivem, 
22-karätigem Blattgold. 
0,2 l: Schraubverschluss, aromatisiertes,  
weinhaltiges Getränk, sektsteuerfrei, Alkohol 10% Vol.
0,75 l: Naturkork und Agraffe, aromatisiertes,  
schaumweinhaltiges Getränk, Alkohol 11% Vol.

1915 0,2 l grün - 1,85 1,80 1,70 1,60 1,51 + 0,272

1917 0,2 l schwarz - 2,40 2,35 2,25 2,15 2,06 + 0,272

1902 0,75 l grün 4,50 4,20 3,95 3,75 3,55 3,35 + 1,02

1905 0,75 l klar 4,50 4,20 3,95 3,75 3,55 3,35 + 1,02

1904 0.75 l schwarz 5,50 5,20 4,95 4,75 4,55 4,35 + 1,02

1911 0,75 l weiß 5,50 5,20 4,95 4,75 4,55 4,35 + 1,02

1934 0,75 l klar 4,95 4,75 4,60 4,40 4,25 3,95 -

1918 0,2 l klar - 2,65 2,50 2,40 2,30 2,20 -

1910 0,75 l klar 6,95 6,75 5,85 5,65 5,55 5,29 + 1,02

1912 0,75 l grün 22,50 22,20 21,95 21,40 21,20 20,90 + 1,02

1907 0,75 l grün 5,40 5,10 4,85 4,65 4,45 4,25 + 1,02

Artikelbeschreibung Art.-
Nr. Typ

Staffelmenge und -preis / Stück in € Zzgl. Sekt-
steuer in € 
pro Stück60 120 240 504 1008 2400

1919 0,2 l klar - 1,99 1,82 1,72 1,64 1,55 -

Sekt Cuvée Trocken 0,2 / 0,75 l

Sekt Riesling Trocken 0,75 l

Secco 0,2 l

Secco 0,75 l

Golden Flakes 0,2 l / 0,75 l

Champagner 0,75 l

Ausstattung: Veredelungsmöglichkeiten und -preise 
Etikett Digitaldruck (CMYK), Vorkosten pauschal: 99,- € // Direktdruck (1c Siebdruck): 0,90 € pro Flasche, zzgl. Sieb- und 
Einrichtkosten 99,- € // Empfehlung bei Champagner: Um den Originalitätscharakter des Champagners zu erhalten, 
empfehlen wir die Werbeanbringung durch einen Anhänger. Druckkosten pauschal: 99,- € // Kapselfarben: wählen Sie aus 
Gold, Silber, Schwarz, Weiß und Rot. 
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Motiv-Variante i

Kleinste Sektflasche der Welt

Bestellbeispiel:  
„Vielen Dank“ 
in schwarzer 
Schmuckwelle
2K1358 j 2

Standard-Manschette:	
a 	 Diesmal statt Blumen
c 	 Anhänger schwarz
f 	 Weihnachtsgruß
g 	 Raffael
h 	 Rot (Visitenkarteneinschub)
i 	 Fröhliche Weihnachten
j 	 Vielen Dank
k 	 Alles Gute
l 	 Merry Christmas
m 	Herzlichen Glückwunsch
o 	 Happy New Year
r	 Frohe Ostern
s	 Happy Easter

Schmuckwelle:	
1 	 gelb
2	 schwarz
3	 blau
4	 rot

Eine Kleinere gibt es nicht: 0,125 l Sekt brut. Grüne Flasche mit 
Naturkork, Verdrahtung und Manschette, mit oder ohne passender 
Schmuckwelle. Garantiert hoher Aufmerksamkeitswert! 

Stückpreise in € zzgl. 0,17 € Sektsteuer

Eigene Designs schon ab 120 Stück möglich

Druckkosten 
ab 120 Stück

99,- € pauschal 
Halsmanschette oder Anhänger 5x5cm

Druckverfahren CMYK-Digitaldruck  
Offsetdruck gegen Aufpreis möglich

Menge 1 48 120 240 504 1008 2400

2K1540 (VE 24) 
ohne Geschenkkarton

4,70 4,55 4,40 4,25 4,13 4,04 3,94

2K1358  
mit Geschenkkarton

5,75 5,60 5,45 5,30 5,18 5,09 4,99

Aufpreis individuelle 
Manschette - - 0,80 0,60 0,50 0,40 0,35

Anwendungsbeispiel

Kleinste Sektflasche mit Geschenkkarton 2K1358

Kleinste Sektflasche ohne Geschenkkarton 2K1540

zum Wohl
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Eine geniale Erfindung: Wein-Verpackung und -Regal in 
einem, für bis zu 12 Flaschen. Damit Sie gleich loslegen 
können, ist das Regal zusammen mit einem hochwertigen 
Wein verpackt: 1 Roséwein von Villa Römer (0,75 l) – 
entdecken Sie nicht nur Rackpack® sondern auch einen 
höchst interessanten Wein! Inkl. Anwendungs-Flyer.

Rackpack® – das steht für (Wein-)Verpackungen mit 
Zweitnutzen. Der erste Schritt war und ist das Original-
Rackpack®-Regal, das aufgeklappt zu einem Regal für bis 
zu 12 Flaschen wird. Die Grundidee, eine bereits nachhaltig 
produzierte Verpackung (inkl. FSC Zertifizierung) nicht 
entsorgen sondern weiter einsetzen zu können, wurde 
weiterentwickelt. So entstanden die Ideen für z. B. 
ein Tablett, einen Flaschenkühler, einen Schreibtisch-
Organizer oder ein stabiles Käsebrett. Zusammen mit 
Wein, Sekt oder anderem Inhalt werden die Holzprodukte 
zu ökologisch hochwertigen Präsenten und können vom 
Beschenkten noch lange sinnvoll eingesetzt werden. 

RACKPACK®

Diese Holzbox aus FSC zertifiziertem 
Fichtenholz ist nicht nur eine hochwertige 
Verpackung für die enthaltene Flasche Wein 
Cabernet Sauvignon (0,75 l), sondern auch 
ein kleiner Schreibtisch-Organizer fürs Büro 
oder für zu Hause. Der Deckel ist das wahre 
Highlight: eine induktive (drahtlose) Ladestation 
aus Bambus, die man auch separat von der 
Kiste nutzen kann. Sobald das mitgelieferte 
USB-Ladekabel in der Box angesteckt ist, lädt 
das Handy wenn es auf die Ablage der Box gelegt 
wird ganz ohne Einstecken (funktioniert mit fast 
allen neueren Handys).

€ 22,50 Rackpack 2K1018

€ 29,80 Wireless Wine 2K1347

OFFICEBOX
Büroträume werden wahr! Dieses Set ist 
etwas für Organisationstalente, Naturfreunde 
und Weinliebhaber zugleich. Die originelle 
Weinverpackung für eine Flasche Rive Haute 
Merlot (0,75 l) wird mit wenigen Handgriffen 
zu einem schicken Schreibtisch Organizer aus 
Fichtenholz mit extra Aussparung zur Ablage 
und Aufladung eines Handys. Eine wirklich 
nachhaltige Idee! Dazu liefern wir ein Schreibset 
inkl. Holzlineal, Kugelschreiber, Bleistift, Spitzer 
und Radiergummi in einer Leinentasche, einen 
Notizblock und je 100 schwarze und 100 rote 
Büroklammern – so kann der kleine Butler bei 
der nächsten guten Idee am Schreibtisch direkt 
genutzt werden.

€ 28,50 Gefüllte Office Box 2K1035
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coolTOGO
Der Way Cooler ist Holzkiste und Flaschen-
kühler in einem! Die innere Korkschicht hält 
die gekühlte Flasche für mindestens 1,5 
Stunden angenehm kühl – bis dahin sollte die 
mitgelieferte schwarz-matte Flasche Sekt 
Cuvée trocken (0,75 l) auch geleert sein! Der 
klappbare und magnetische Griff dient darüber 
hinaus als praktischer Tragegriff. So kommt die 
Flasche sicher überall an.

Eine pfiffige Idee und eine runde Sache! Die Verpa-
ckung hat einen sehr praktischen und schönen 
Zweitnutzen – denn der Deckel ist ein massives 
Käsebrett! Einfach abziehen – und dann zeigt sich das 
Innenleben der Holzkiste: Eine Flasche italienischer 
Montepulciano (0,75 l), ein Glas Feigensenf (190 ml) 
und ein ROMINOX®-Käsemesserblock. 

Hier wird Ihr Rotwein per LKW geliefert. Diese 
multifunktionale Weinverpackung landet 
garantiert nicht im Müll. Der RACKPACK Wine 
Truck ist nicht nur eine umweltfreundliche 
Geschenkverpackung für den Nero d‘Avola 
(0,75 l), sondern bleibt danach bestimmt als 
Spielzeug- oder Deko-Lastwagen noch lange im 
Gebrauch. Das FSC zertifizierte Holz kann mit 
Buntstiften bemalt werden – so wird Ihr Truck 
zu einem Unikat. Ein originelles Geschenk nicht 
nur für LKW-Fahrer oder Speditionen.

SAYCHEESE

WINETRUCK

(Käse und Trauben nur Deko)

€ 22,50 Wine Truck 2K2044

€ 22,50 Rackpack 2K1018

€ 29,80 Wireless Wine 2K1347

€ 28,50 Gefüllte Office Box 2K1035 € 25,00  Way Cooler 2K1170

€ 35,00 Say Cheese 2K1131
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Das ist eine wirkliche ICE-Kreation! Dieser halbtrockene Sekt mit 
der weißen Flaschenfolie wird auf Eis serviert. 2 Gläser liegen mit 
im Set – in eisblauem Sizzle. 10 Lindt-Lindorkugeln Stracciatella 
(je 12,5 g), eingewickelt in eisblauem Papier ergänzen das Set. 
Probieren Sie sie zum Sekt – das ist eine perfekte Kombination. 
DRINK ON ICE!

Nicht nur zur Weihnachtszeit kommt dieses absolut 
hochwertige Präsent sehr gut an: 3 hochwertige 0,75 l 
Flaschen Rotwein Sangiovese di Toscana aus dem Hause 
Straccali, kombiniert mit 5 hochwertigen Confiserie Marc 
de Champagne Trüffeln. Die exklusive Schatztruhe ist die 
‚standesgemäße’ Verpackung für dieses Set.

Das ‚Wir’ gewinnt: Verschenken Sie Glück und helfen 
dabei. Mit diesem Set bekommen Sie ein XTRA-
SUPERLOS der Aktion Mensch, das nach Aktivierung 
(die Sie oder Ihr Kunde vornehmen) 1 Monat lang gültig 
ist. Woche für Woche Gewinnchancen. Sofort gewinnen 
Sie aber auch schon mit dem Genuss des Montepulciano 
d‘Abruzzo (0,75 l), der zusammen mit dem Los in der 
silbernen Dose verpackt ist.

Aktion Mensch

schatzkiste

In dem wunderschönen Nistkasten, der sich von 
unten öffnen lässt, befindet sich eine Flasche 
italienischer Montepulciano d’Abruzzo (0,75 l). Das ist 
mehr als eine originelle Flaschenverpackung, denn an 
diesem Nistkasten haben nicht nur Sie, sondern auch 
Vögel noch lange viel Freude!

€ 25,00 Francois Montand ICE  2K1164

€ 35,00 Sangiovese-Schatz 2K1208

€ 26,50 Aktion Mensch 2K1065

€ 19,95 Der Nistkasten 2K1508
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WEINAUSLESE

Dieses Weinset ist bestückt mit drei hoch prämierten und exzel-
lenten Mosel-Riesling Erzeugerabfüllungen (0,75 l) vom Weingut 
Römerhof (ausgezeichnet mit dem Staatsehrenpreis). Damit für 
jeden Weinliebhaber etwas dabei ist, enthält das Set je eine Flasche 
Necto I (trocken), Necto II (feinherb) und Necto III (edelsüß).  
Die Weine, welche aus reifen, hochwertigen Mosel-Steillagen 
Trauben gewonnen wurden, haben inzwischen eine edle Balance aus 
Frische und Reife erlangt. Verpackt im schwarzen Geschenkkarton 
inkl. Weinbeschreibung.

Riesling de luxe – ein wirklich passender Name für dieses 
Präsent: Eine feinherbe Riesling Erzeugerabfüllung (0,75 l),  
ausgezeichnet mit der Goldenen Kammerpreismünze 
und 2 Kristallgläser (made in Germany) – eine runde und 
stimmige Sache im naturfarbenen Geschenkkarton.

Ein Goldbarren, der es in sich hat: Der feinherbe Premium Wein 
NECTO mit goldener Kammerpreismünze (0,75 l) wird Ihre Erwar-
tungen übertreffen. Lassen Sie sich überraschen. Die edle Verpa-
ckung ist für diesen Wein treffend gewählt. 

Kristallglas  

made in Germany

Ein Set für echte Rotwein-Liebhaber: 1 Flasche Monte-
pulciano (0,75 l), 2 Rotweingläser, 1 ROMINOX® Weinglas-
halter aus Holz für Rot- und Weißweingläser und dazu 1 
innovativer Rotweinbelüfter. Einfach den Rotwein direkt 
aus der Flasche durch den Belüfter in das Glas gießen. 
Durch die zwei Luftkanäle wird der Wein mit Sauerstoff 
in Kontakt gebracht und es kommt zu einer sofortigen 
Geschmacksentfaltung beim Dekantieren. Verpackt in 
einem naturfarbenen Geschenkkarton.

€ 35,00 Rotwein Deluxe 2K2008

€ 35,00 Sangiovese-Schatz 2K1208

€ 29,95 Premium Wein-Auswahl 2K1004

€ 19,90 Goldbarren 2K1435 € 16,80 Riesling de luxe 2K1437

NE
U
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Wein&Zubehör

Der Inhalt dieser originalen Apothekerflasche (0,5 l) mit Glaskorken 
und passendem Etikett könnte Medizin sein – Rotwein in Maßen 
hilft ja bekanntlich in vielen Fällen. Genießen kann diesen leckeren 
Cabernet Sauvignon jeder – nicht nur Apotheker. In schwarzem 
Geschenkkarton.

NE
U

NE
U

NE
U

€ 13,50 Apothekerflasche 2K1468

€ 22,50 Sangiovese Noblimente 2K2038 € 22,50 Feurige Momente 2K2006

€ 24,50 Wein-Partnerschaft 2K2005

Beweisen Sie Stil! Dieses Set kombiniert moderne Gerad-
linigkeit mit schlichter Eleganz. In einem schwarzen 
Geschenkkarton liegen auf rotem Sizzle eine Flasche 
Rotwein Sangiovese di Toscana IGT (0,75 l), ein Set 
ROMINOX® Edelstahl Glasuntersetzer (6 Stück) und ein 
Set ROMINOX® Edelstahl Serviettenringe (4 Stück). So 
können Sie stilvoll genießen.

Entzünden Sie sich feurige Momente: genießen Sie einen 
Bardolino (0,75 l) im Kerzenschein. Damit Sie Ihre Lieblings-
kerze immer wieder entzünden können, ist der edle 
Rotwein kombiniert mit einem Lichtbogenfeuerzeug. Das 
ist eine praktische Alternative zum klassischen Feuerzeug: 
es zündet über einen heißen Lichtbogen, ohne Benzin oder 
Gas, nur mit integriertem Akku. Inkl. USB-Aufladekabel.

„Erfolg entsteht nur aus gemeinschaftlichem 
Tun“ – deshalb besteht eine Partnerschaft 
immer aus mehreren harmonisierenden Teilen! 
Dieses Set symbolisiert eine solche gewinn-
bringende Partnerschaft mit einem Duett aus 
einer Rotwein- und einer Weißweinflasche 
(je 0,75 l). Damit der Pinot Grigio und der 
Valpolicella fachgerecht serviert und gelagert 
werden können, enthält die Box auch ein 
ROMINOX® Weinaccessoire-Set mit einem 
pfiffigen Vakuum-Pump-Verschluss für längere 
Haltbarkeit und einem praktischen Dekantier 
Ausgießer für die Belüftung des Weines während 
des Ausgießens. 
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Rotweingenuss ganz ohne Karaffe! Einfach 
den Wein durch diesen Belüfter von 
ROMINOX® ins Glas laufen lassen und 
Sie können sofort die Aromen genießen. 
In diesem Set befindet sich ebenfalls ein 
spanischer Bio Lacruz Tempranillo (0,75 l). 
Eine tolle Idee für alle Rotweinfans!

WINEAIR

Diese exklusive Kombination besteht aus einem 
Lamy-Set Kugelschreiber & Notizbuch – für alle 
Gelegenheiten, sowie einem hochwertigen französischen 
Bordeaux Rotwein Château Haut-Mouleyre (0,75 l) mit 
Zinn-“Etikett“ – da passt das Äußere zum hochwertigen 
Inhalt. Die Geschenkverpackung darf natürlich nicht 
weniger edel sein – deswegen haben wir eine Kartonage 
mit edler anthraziten Struktur gewählt. 	

Ein edler Villa Römer Sekt (0,75 l) trocken in schwarz-
matter Flasche, kombiniert mit schwarzer Kühlman-
schette und Edelstahl-Sektverschluss von ROMINOX®.  
In schwarzem Geschenkkarton.

coolDRINKS

Enthält

ES-ECO-028

€ 19,95 Rotweinbelüfter für‘s Glas 2K1439

€ 35,00  Edles Business-Set 2K1096

€ 21,50 Sekt-Kühlung 2K1050

zum Wohl
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Ein dekorativer Buche-Block mit 
Weinaccessoires von ROMINOX® für 
jeden Weinliebhaber: auf der Rückseite 
steckt ein Korkenzieher, an den Seiten 
2 Tropfringe, vorne ist ein Weinther-
mometer eingelassen und oben drauf 
stecken ein Flaschenstopfen und 
ein Ausgießer. Und damit er gleich 
eingesetzt werden kann, ist eine 0,75 l 
Flasche Montepulciano d’Abruzzo mit 
im Geschenkkarton.

Eine hochwertige Bambuskiste mit edlen Weinaccessoires 
von ROMINOX® für einen guten Rotwein, alle ebenfalls 
mit Bambus-Holzteilen: Korkenzieher, Flaschenverschluss, 
Ausgießer und Tropfring. Dazu eine Flasche 0,75 l klassi-
scher Cabernet Sauvignon mit farblich passendem Etikett 
‚Für Genießer’.

Diese edle ROMINOX® Holzkiste enthält alle nötigen 
Accessoires für einen guten Tropfen Rotwein im Deckel: 
Korkenzieher, Tropfring, Ausgießer und Flaschenverschluss. 
Damit können Sie den chilenischen Rotwein Casa de Campo – 
Cabernet-Carmenere (0,75 l) von Anfang an genießen.

Wer dieses Geschenk erhält, versteht die 
Symbolik sofort und weiß die Geste zu 
schätzen. Die schwere Eisenfigur passt ideal 
als Geschenk für viele Anlässe – drücken Sie 
dem Beschenkten Freude über eine gute 
Zusammenarbeit, einen neuen Vertrag oder 
ein abgeschlossenes Projekt aus. Die Figur 
kommt mit einer Flasche spanischem Lacruz 
Tempranillo (0,75 l) in einem schwarzen 
Geschenkkarton mit Deckelaufkleber.

WEINaCCESSOIRES

Enthält

ES-ECO-028

€ 19,95 Buche-Block mit Wein 2K1438

€ 21,95 Weinaccessoire-Kiste 2K1555

€ 29,90 Die Figur 2K1213

€ 24,50 Wein in Bambuskiste 2K1330
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Eine harmonische Wein-Kombination: 1 Flasche 
hochwertiger Sangiovese von Straccali, dazu 1 
Sommeliermesser im Holzkästchen von ROMINOX® 
und 2 Schieferuntersetzer – stilvoll verpackt in 
schwarzem Geschenkkarton.

WEINFREU(N)DE

Elegant und mit Stil! Dieses moderne ROMINOX® 
Weinthermometer zeigt in Sekundenschnelle 
die Weintemperatur an – einfach um die Flasche 
klemmen. Das Set enthält neben dem Thermo-
meter eine Flasche Montepulciano d‘Abruzzo  
(0,75 l). In schwarzem Geschenkkarton mit 
stilvollem Deckelaufkleber.

WEINREISEN

Eine Weinreise in drei mediterrane Länder: ein 
vollmundiger Sangiovese Toscana IGT aus Italien, 
ein exklusiver Bordeauxwein Château Haut-
Mouleyre mit Zinn-“Etikett“ aus Frankreich 
und ein hochwertiger Bio Rotwein von Lacruz, 
ausgezeichnet von Mundus Vini aus Spanien – in 
der passenden Holzkiste mit Schiebedeckel.

Enthält

ES-ECO-028

€ 19,95 Buche-Block mit Wein 2K1438 € 19,95 Wein-Freu(n)de 2K1045

€ 29,90 Die Figur 2K1213

€ 16,50 Modernes Weinthermometer 2K1207

€ 29,80 Mediterrane Weinreise 2K1135

zum Wohl
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Ein absolut edles Set rund um das Thema Cocktail: 
eine wunderschöne Box mit Rezepten und Infos rund 
um die Cocktailzubereitung, 1 Shaker, 1 Barmaß und 2 
Longdrinkgläser mit Trinkhalmlöffeln. Stilvoll verpackt 
im edlen schwarzen Geschenkkarton mit Sichtfenster.

Ein Set, das Lust auf Cocktails macht! Die Basis 
sind 2 stilvolle Cocktailgläser, kombiniert mit  
2 Löffeln und 2 Kunststoffrührern im Palmen-
motiv. Dazu haben wir eine Cocktailmischung 
für 20 Tequlia Sunrise Cocktails kombiniert. Die 
Mischung kann auf einmal oder – gut vermischt – 
nach und nach angerührt werden. Die Anleitung 
steht auf der gläsernen Verpackung, welche Sie 
natürlich später ebenfalls für Cocktails nutzen 
können. Alles zusammen verpackt in einem 
naturfarbenen Schmuckwellekarton.

Sunrise

Shake it EASY!

Bunte Cocktails kommen nie aus der Mode. 
Überraschen Sie mit dieser kleinen Cocktail-
Party für zu Hause. Im schwarzen Geschenk-
karton mit Sichtfenster sind enthalten: 2 
Gordon‘s Dry Gin (à 5 cl), 1 Tonic Water von 
Thomas Henry (à 0,2 l), 6 wiederverwendbare, 
bunte Eiswürfel, 2 dekorative Rührer in 
Palmenform und 1 Rezeptbuch mit inspirie-
renden Ideen für Ihre nächste Cocktailparty. 
Dazu das passende, funktionale Werkzeug für 
den Barkeeper: 1 Fruchtmesser, 1 Flaschen- / 
Dosenöffner, 1 Cocktail-Sieb, 1 Eiszange und  
1 Messbecher der Marke ROMINOX®.

NE
U

€ 29,50 Exklusive Cocktail-Box 2K1338

€ 19,95     Tequila Sunrise 2K1153

€ 24,50 Cocktail-Party 2K2031
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BonVOYAGE

FrüchteTEE

Die ganze Nordsee in einem Set: 
20 g Sanddorn-Sahne Tee und 20 g 
Schietwettertee in Sanddorn-
Fotodosen, 40 ml Sanddornlikör,  
50 g Rapshonig, 50 g Sanddorn-
konfitüre, 125 g Würfelkandis und 
125 g Kieselsteine – natürlich zum 
Essen. Im Geschenkkarton mit 
Sichtfenster.

Entspannung für unterwegs: ein bequemes 
Reisekissen gefüllt mit Mikroperlen, welches 
sich optimal anpasst und damit schnell 
zum treuen Reisebegleiter werden wird. Der 
Bezug ist abnehmbar und waschbar. Dazu 2 
innovative Bio Tee-Brewer, damit Sie sich auch 
auf Ihrer Reise schnell und unkompliziert einen 
hochwertigen, frischen Tee aufbrühen können. 
Dazu einfach heißes Wasser (z. B. aus dem 
Wasserkocher im Hotelzimmer) in den Beutel 
füllen, ziehen lassen und genießen. Kissen 
und Brewer sind in einem warmen Karton mit 
Holzoptik verpackt. 

NE
U

Enthält

DK-ØKO-100

Necto – ein unendlicher Genuss. Verschenken Sie Ruhe und 
Geborgenheit mit unserem aromatisierten Früchtetee im Glas. 
Die Mischung (ca. 45 g) ist eine warme wohltuende Kombi-
nation aus Apfel, Hagebutte, Hibiskus, Papaya und Orangen. 
Das schlichte Glas hat einen Korkdeckel, welcher die Nutzung 
erleichtert. Das Glas kann wieder aufgefüllt werden uns ist somit 
nachhaltig im Gebrauch. Ab 100 Stück kann das Glas mit einem 
eigenen Etikett ausgestattet werden.

€ 18,90 Nordsee-Brise 2K1536

€ 12,50 Travel & Relax 2K1351

€ 4,95 Früchtetee Necto 2K2012

gemütlich
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Lassen Sie sich verwöhnen! Das blaue Lavendel-
Kissen ist kombiniert mit zwei Lavendel-Duftbeuteln 
und einem Lavendel-Raumduft-Diffuser (50 ml).  
Der Lavendel-Deckelaufkleber macht schon Lust auf 
den Inhalt.	

SPA in der Dose! Diese Dose ist ein 
Geschenk für jede Frau – für sich selbst, 
die Kundin, Kollegin, Mitarbeiterin oder die 
beste Freundin. In der Dose befindet sich 
ein Mesh-Schwamm, ein Duschgel (20 ml) 
und ein Badesalz (40 g), hier zeigt schon 
die Botschaft, um was es hier geht: um 
Zeit für Dich!

RELAXzeit

SPADOSE

Die Variante für 
Männer finden Sie 
auf S. 35 (2K1195)

Machen Sie es sich mollig warm – von außen und innen! 
Kirschkernkissen (21 x 21 cm) sind eine natürliche Alternative 
zur Wärmflasche. Nur erwärmen (Anleitung liegt bei), auflegen 
und entspannen. Dazu eine Tasse Kirschtee, frisch gekocht aus 
dem beiliegenden Tee (50 g). Das tut dem Körper gut! In roter 
Schmuckwelle. Bezug abnehmbar und waschbar. 

Mollig warm

€ 13,50 Lavendel-Traum 2K1081

€ 5,50 SPA Dose 2K1223

€ 9,80 Kirschkernkissen 2K1441
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apfelblüte
Ein Geschenk für ‚sie‘ – dieses Buch 
verschlingt man, wenn man erst einmal 
angefangen hat zu lesen! Und der Apfel-
secco (0,2 l) passt hervorragend zum 
Buch. Beides ist hübsch verpackt in einem 
weißen Geschenkkarton mit passendem 
Deckelaufkleber.

Ein außergewöhnliches Wellness-Erlebnis 
für den täglichen Wohlfühl-Moment! Diese 
Verwöhnbox hat es in sich: 140 ml Duschgel, 
140 ml Shampoo und 200 ml Körper-Spray mit 
dem geheimnisvollen Duft der Mohnblume. 
Die drei Pflegeartikel liegen in einer außerge-
wöhnlichen Hutschachtel-Box gebettet auf 2 
Handtüchern (30 x 30 cm, 470 g/m2). 
Das macht Lust auf einen ausgedehnten 
Wellness-Moment! Ein ideales Geschenk für 
viele Anlässe. 

Ein Kulturbeutel der es in sich hat: Neben einem braunen 
Handtuch (50 x 100 cm, 470 g/m2) verwöhnen Sie 200 ml 
Cremedusche und 200 ml Körperlotion der beliebten Pflege-
marke aldoVANDINI sowie ein praktischer, weißer Mesh-
Schwamm. aldoVANDINI Produkte sind dabei stets Made in 
Germany, vegan, parabenfrei und ohne Tierversuche herge-
stellt. So können Sie entspannt in die nächste Reise starten.

€ 5,50 SPA Dose 2K1223 € 12,95 Apfelblütenzauber 2K1087

€ 9,95 Mohnshine Premium 2K1352

€  16,50 Wellness-Tasche Comfort 2K1353

gemütlich
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Das große Teelicht Sakrale von ROMINOX® 
erzeugt durch den goldenen Schimmer sofort 
eine gemütliche Stimmung. Zeit zum Träumen! 
Und unter der kuscheligen großen Fleecedecke 
(2 x 1,5 m) gelingt das sofort. Mit Dekoschleife 
in einer Holzkiste verpackt – ein Präsent, das 
niemand vergisst.

Eine wunderbare Kombination für einen 
entspannten Wellness-Tag zu Hause: Eine 
Teelichtschale aus Glas mit gehäkeltem Dekor, 
100 ml Liqueur de Chocolat Blanc und dazu 
passend 2 Likör-Gläser. Verschenken Sie mit 
diesem Set pure Entspannung, welche schon 
beim ersten Blick durch das Sichtfenster des 
schwarzen Geschenkkartons beginnt.

Dieses Set überzeugt mit seiner Harmonie für 
alle Sinne. Der weiße Schokoladen-Likör (0,35 l) 
wurde kombiniert mit 5 handgefertigten Marc 
de Champagne Trüffeln (60 g) und 2 weiß-
goldenen ASA Keramikwindlichtern (Ø ca. 9 cm). 
Alles ist stimmig verpackt in einem cremefar-
benen Geschenkkarton mit schwarzem Sizzle. 
Ein wahrlich goldener Genuss für alle Sinne.

GolDlicht

ABENDstimmung
NE

U
NE

U

€ 35,00 Abendstimmung 2K1144

€ 18,95 Wellness Pur 2K2042

€ 35,00 Goldener Genuss 2K2039
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Das ist eine traumhafte Winter-Deko: 4 Papier-
Laternen mit verschiedenen Wintermotiven und 
4 Teelichtern im dekorativen Geschenkkarton mit 
Rentiermotiv. Das passt überall hin! Einfach die Tüten 
aufschlagen, Teelicht reinstellen und träumen!

Eine besonders edle Kombination für einen 
privaten Zen-Moment zu Hause. Entspannen 
Sie bei einem Glas Prosecco und Kerzenschein. 
Dafür enthält der schwarze Geschenkkarton mit 
Sichtfenster 1 Vino Bianco Frizzante (Prosecco 
DOC Di Treviso, 0,75 l) und ein Aromakerzen-Set 
mit 3 angenehm nach Vanille duftenden Kerzen. 
Die edlen Kerzen sind mit einer Schleife versehen 
und kommen jeweils in einem weißen Glas mit 
goldenem Aufdruck. Feel – Relax – Enjoy!

Dieses elegante ROMINOX® Kerzen-Quartett ist das 
ganze Jahr über schön anzusehen. Kombinieren Sie 
die vier unterschiedlich hohen Holz-Edelstahlquader 
nach Lust und Laune. Besonders gut macht sich das 
dekorative Viererset in der kalten Jahreszeit: nutzen 
Sie es als modernen Adventskranz, um die Vorweih-
nachtszeit entsprechend gemütlich zu untermalen. 
Mit im Set liegen 8 edle Duftkerzen Teelichter, die 
nach Champagner riechen.

RElAX

kerzenquartett

NE
U

NE
U

€ 35,00 Abendstimmung 2K1144

€ 7,50 Stimmungsvolle  
Papierlaternen 2K1382

€ 35,00 Goldener Genuss 2K2039

€ 17,50 Relaxing Moments 2K2010

€ 19,80 Kerzen-Quartett 2K2009

gemütlich
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Das ist der (!) Hingucker für jedes Zuhause: ein Adventskalender komplett 
aus Wachs! Die Zipfelmütze des nordischen Wichtels ist mit goldenen 
Ziffern bedruckt – von 1 bis hinunter zur 24. Jeden Tag darf die Kerze so 
lange brennen, bis die nächste Ziffer erreicht ist – und die Zipfelmütze wird 
immer kleiner. Übrig bleibt am Ende der liebevoll geformte Wichtelkopf 
mit Knollennase und Tannenzapfenoptik, welcher über die Feiertage 
Freude bereitet bis er gänzlich abgebrannt ist. Hiermit macht man lieben 
Menschen eine tägliche Freude.

Diese Duftkerzen Adventskalender 
mit 24 Teelichtern in verschiedenen 
Duftrichtungen von fruchtig bis winterlich 
verkürzen die Zeit bis Weihnachten. Eine 
wunderbare Geschenkidee, welche dem 
Beschenkten jeden Tag im Advent Freude 
und Ruhe schenkt und ihn zum mitraten 
animiert. Werden alle 24 Duftrichtungen 
richtig erkannt? Kartonage mit stimmungs-
vollem Aufdruck.

ADVENTSDUFT

ADVENTSDOSE
NE

U

ADVENTSZEIT

Ein süßer, unkonventioneller Adventskranz 
als Alternative zum traditionellen Tannen-
kranz. In der fröhlichen Schmuckdose 
mit weihnachtlichem Aufdruck befinden 
sich 6 kleine Edel-Vollmilch Schokoladen-
Täfelchen (je 10g) und vier Kerzen. So 
können Sie jeden Sonntag eine Kerze 
auf die Dose stecken, anzünden und eine 
Schokolade dazu genießen. Die zwei übrigen 
Täfelchen sind zum Teilen oder einfach mal 
für zwischendurch! 

2K2064
2K2063

€ 9,50 Adventskalenderkerze 2K1235

€ 9,95 Duftkerzen Adventskalender

€ 6,95 Adventsdose 2K1099

Merry Christmas	 2K2063
Kaminfeuer	 2K2064
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Adventskalender für Erwachsene: Die Flasche mit Skala für 
jeden der 24 Tage im Advent ist gefüllt mit 350 ml italienischem 
Grappa. Sie liegt in einer eleganten roten Stülpdeckelschachtel 
mit Fenster, durch die die Beschenkten die Advents-Skala schon 
sehen können. Da ist das Überreichen schon ein Highlight.

24 Tage GRAPPA

ADVENTStruhe

Stoßen Sie miteinander an: Eine klare 
Flasche deutscher Secco (0,75 l) mit 
Schraubverschluss kombiniert mit 2 
passenden Secco Gläsern ... da kommt 
Weihnachtsstimmung auf. Das Etikett 
der Flasche ist passend abgestimmt 
auf den dunkelblauen weihnachtlichen 
Geschenkkarton. Eigenetikett auf 
Anfrage.

WEIHNACHTSSecco

24x FrohSecco

Klein aber Hohoho… Eine weihnachtliche Aufmerk-
samkeit, ideal zum Verteilen an Mitarbeiter, Kunden und 
Geschäftspartner: (Froh)Secco in der 200 ml  
Dose. Hier verschenken Sie 24 Mal einzigartig prickelnde 
Weihnachtsfreude mit ,Elch Rudolph .́

Die Schatztruhe ist gefüllt mit vielen süßen 
Leckereien, die das Warten auf Weihnachten 
erleichtern: 350 g Stollenkonfekt, 1 Ministollen 
(200 g), 5 Stück Adventskonfekt (insg. ca. 50 g) 
im Beutel mit dicker roter Schleife und 10 rot 
gewickelte Lindorkugeln von Lindt (insg. 125 g) – 
alles für Leckermäuler, entweder zum Teilen oder 
zum nach und nach selber essen. 

€ 16,80 Weihnachts-Secco 2K1174

€ 49,90 FROHSECCO 2K1258

€ 27,50 Adventstruhe 2K1275

€ 19,90 Adventskalender Grappa 2K1277

frohes fest
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Eine winterliche Tannenbaumverpackung 
mit 50 g Wintertee, 50 g Weihnachtsgelee, 
125 g Krustenkandis, 125 g Würfelkandis, 
5 Teebonbons und 1 Rezept.

Verschenken Sie Ruhe und Genuss zur Weihnachtszeit: 
kleines Präsent, große Wirkung! Mit diesen hübschen 
Brühbeuteln lässt sich die Hektik des Alltags schnell 
vergessen. Einfach heißes Wasser einfüllen, ziehen lassen, 
durch den integrierten Filter ausgießen und genießen. Kein 
Instant-Produkt! Pure Weihnachtsvorfreude! Ideal auch für 
das Büro oder unterwegs. Ein Beutel ergibt zwei Tassen und 
kann wiederverwendet werden. Erhältlich in den Varianten 
„Bio Weihnachts-Tee“ (winterlicher Gewürztee mit Apfel-
stückchen, Zimt und Nelken) und als „Bio Weihnachts-Kaffee“ 
mit Fairtrade Bohnen aus Honduras.

Teegenuss zur Winterzeit! Aus den langen, schlanken 
Teegläsern (mit Untersetzern und Trinkhalmlöffeln) schmeckt 
der gleich mitgelieferte Winter-Früchtetee (50 g) besonders 
gut. Verpackt sind alle Teile in einem schwarzen Karton mit 
transparentem Deckel und winterlich-weißem Sizzle.

WINTERTEE

Informationen zur Anwendung 
und Nachhaltigkeit auf 
www.brew-company.com/pages/
sustainability

Kein Instant!

Enthält

DK-ØKO-100

Enthält

DK-ØKO-100

€ 11,50 Winter-Tee-Genuss 2K1400

€ 9,95 Tee-Tannenbaum 2K1295

€ 2,50 Bio Weihnachts-Tee 2K1256

€ 2,50 Bio Weihnachts-Kaffee 2K1257
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Ein Set für fleißige Weihnachtswichtel. In dem 
schönen gelben Geschenkkarton befinden sich 
eine süße Wichtelkerze, ein schwarzer Teebecher 
und dazu gleich vier Beutel Bio Tee, damit Sie 
das Set sofort einsetzen können. Lehnen Sie sich 
zurück und schöpfen Sie wieder Energie!

Zu einer gemütlichen Adventszeit dürfen Kerzen-
schein und heißer Tee nicht fehlen. Beides finden 
Sie in diesem Geschenkset: Eine stimmungsvolle 
grüne Kerze in Tannenbaumform, ein blauer 
Teebecher und dazu gleich vier Beutel Bio Tee, 
damit Sie das Set sofort einsetzen können.  
Jetzt kann die Adventszeit kommen!

Eine runde Sache: In der schwarzen Rolle mit dem 
stimmungsvollen Aufkleber stecken eine schwarze 
Tasse, 8 verschiedene Bio Teebeutel, 4 Honigsticks 
und 4 Zuckersticks. Das ist „rundum“ gelungen und 
sollte jeden Geschmack treffen! Damit steht einer 
gemütlichen Teepause nichts mehr im Weg.

Eine winterliche Geschenkidee für Teeliebhaber: 
ein hübscher Tragekarton bestückt mit drei 
aromatisierten Schwarztees (Zimt-, Weihnachts- 
und Vanilletee, je 50 g) mit weihnachtlichen 
Aufklebern. Damit sind Sie in besTEEn Händen.

TEEPAUSE Enthält

AT-BIO-301

Enthält

AT-BIO-301

Enthält

AT-BIO-301

€ 11,50 Winter-Tee-Genuss 2K1400

€ 9,95 Tee-Tannenbaum 2K1295

€ 8,95 Weihnachts-Wichtelzeit 2K1239

€ 8,50 Adventsstimmung 2K1238

€ 6,95 Winterliche Teepause 2K1123

€ 8,80 Weihnachtliche Teegrüße 2K1307

frohes fest
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Der Winter kann kommen! Wenn Sie aus dem italienischen 
Rotwein Montepulciano D´Abruzzo (0,75 l) und dem 
aromatischen Gewürz (40 g) einen kräftigen Glühwein 
gekocht haben, können Sie ihn in die Isolierkanne von 
ROMINOX® (0,75 l – mit Drucköffnung und 2 Bechern!) 
füllen und auf geht’s! In Schmuckwelle bordeaux mit 
Dekomaterial cream.

Ein eigener kleiner Weihnachtsmarkt für zuhause: 1 Flasche 
Glühwein (1 l), 2 hitzebeständige Glastassen (je 200 ml) mit 
winterlichem Dekor und 175 g gebrannte Erdnüsse wie frisch vom 
Weihnachtsmarkt. Genießen Sie den Duft und den Geschmack der 
vorweihnachtlichen Adventszeit in einer ruhigen Stunde zuhause – 
ganz ohne Gedränge!

Glühwein

Schließen Sie die Augen und riechen Sie den 
Duft von heißen Bratäpfeln. Das Set enthält 
einen original Römertopf Tonbräter, 0,2 l 
Bratapfellikör mit Rezeptetikett und 90 g 
Lindt-Bratapfelkonfekt. Im glänzend-roten 
Lack-Geschenkkarton. Äpfel nur Deko.

WEIHNACHTSMARKT

€ 17,50 Weihnachtsmarkt 2K1052

€ 18,95 Heißer Glühwein für 2 2K1451

€ 25,00 Bratapfelduft 2K1267
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Blau in Blau: Die blaue 0,75 l ROMINOX® Isolierkanne mit den  
2 Bechern ist kombiniert mit einer Flasche Altbayerischem  
Holunderglühwein (1 l) mit schönem Bügelverschluss. Das Ganze 
liegt natürlich in einem blauen Geschenkkarton! 

Eine runde Sache in einem weihnachtlich-roten 
Geschenkkarton: Bio Früchtepunsch (1 l), alkoholfrei und 
ohne Zusatz von Zucker, dazu ein winterlicher ROMINOX® 
Eichhörnchen-Nussknacker mit Federung und ca. 200 g 
Walnüsse. Der Früchtepunsch kann auch kalt getrunken 
werden. An einem kalten Winterabend sollten Sie ihn aber 
lieber erhitzen, damit er Sie von innen aufwärmt! 

PUNSCH&Nuss

Alkoholfrei!

Rot in Rot: Die ROMINOX® Isolierkanne Cup in Cup (0,75 l) in 
Rot ist kombiniert mit einer Flasche Altdeutschem Glühwein 
(1 l) – und natürlich verpackt in einem roten Geschenkkarton, 
denn Rot ist die klassische Weihnachtsfarbe!

Enthält

DE-ÖKO-006

Knusper, Knusper Knäuschen – wer knabbert... 
meine Plätzchen? Bei dieser leckeren 
Mischung, sollten Sie wachsam bleiben:  
1 Packung Mini Knusper Plätzchen (ca. 125 g), 
1 Packung Mini Mandel Spekulatius (ca. 125 g) 
und 1 alkoholfreier Glühpunsch (1 l) verpackt in 
einem stimmungsvollen Geschenkkarton mit 
schneeweißem Sizzle.

NE
U

€ 18,95 Heißer Glühwein für 2 2K1451

€ 18,95 Roter Glühweinduft 2K1070€ 18,95 Blauer Glühweinduft 2K1072

€ 19,95 Winter-Abend 2K1173

€ 13,50 Plätzchen & Punsch 2K2032

frohes fest
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Knackige Idee: Sie können gleich loslegen! 
Ein hochwertiger, massiver ROMINOX® 
Nussknacker mit Federung im Hebel liegt 
in 800 g gemischten Nüssen. Verpackt in 
einem schönen, schwarzen Sichtfenster-
karton. Erhältlich in zwei Designs: Rentier 
oder Eichhörnchen.

vollnussig

WEINGENUSS

Eine echte Kopfnuss, welche zugleich für Spannung, Spaß 
und graue Haare sorgt! Diese kleine Aufmerksamkeit 
für viele Gelegenheiten wird bestimmt nicht so schnell 
in Vergessenheit geraten. In der kleinen schwarzen 
Geschenkrolle befinden sich ein hochwertiges Holz-
Knobelspiel (sortiert) und das dazu passende Brainfood: 
zwei Walnüsse. Knacken Sie die (Kopf-)Nuss?

Dieses Set verspricht einen gemütlichen Abend,  
z. B. vor dem Kamin, mit einem guten Glas Rotwein 
und vielen Nüssen. Der schwarze Geschenkkarton 
mit Stimmungsaufkleber enthält neben dem einem 
französischen Rotwein Cabernet Sauvignon (0,75 l) 
noch 400 g Walnüsse und einen modernen ROMINOX® 
Nussknacker aus robustem Edelstahl mit Kunststoff-
gelenk und Nussaussparung in zwei Größen. 
Nuss für Nuss ein Genuss.

€ 22,50 Eichhörnchen-Nüsse 2K1419

€ 23,50 Rentier-Nüsse 2K1316

€ 4,50 Kopfnuss 2K1327

€ 18,50 Wein-Ge-Nüsse 2K2056
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KNOBELSCHATZ

FROHESFEST

Ein Geschmackserlebnis der besonderen Art! 
Dieser Liqueur (0,35 l) mit seinem winterlichen 
Beerenaroma schmeckt jedem. Zusammen mit 
2 Liqueur-Gläsern in Holzkiste mit Weihnachts-
druck auf dem Deckel.

Eine Schatzkiste für Denker, gefüllt mit ,Kopfnüssen‘!  
Die drei 3D Holzknobelspiele haben drei verschiedene 
Schwierigkeitsstufen und sind nur mit etwas Tüftelei 
zu Knacken. Beim Denken helfen jedoch die beilie-
genden Walnüsse! Echtes Brainfood eben. Nachdem 
alles gelöst ist, können die Spiele wunderbar in der 
schönen Holz-Schatztruhe verstaut und für andere 
Knobelfreunde aufbewahrt werden.

Hat hier der Weihnachtsmann etwas verloren?  
Ein Jutesack mit „Frohes Fest“-Aufdruck gefüllt mit 
Nüssen (400 g), Stollen (200 g), Bratapfel-Früchtetee 
(200 g) und original Lübecker Marzipanbrot mit 
Schokoladenüberzug (75 g). Eine winterliche Kombi-
nation. Frohes Fest!

€ 28,50 Weihnachts-Liqueur 2K1402

€ 13,50 Knobel-Schatz 2K1234

€ 17,50 Gefüllter Weihnachtssack 2K1296

frohes fest
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Von außen und innen weihnachtlich 
geschmackvoll. Ideal für die geheim-
nisvolle Weihnachtszeit. Wenn man 
den Deckel mit dem dekorativen 
Weihnachtskarussell-Motiv abnimmt, 
findet man im Karton 350 g leckeres 
Stollenkonfekt, einen 200 g Minis-
tollen, Adventsgebäck im Tütchen mit 
roter Schleife (insgesamt 5 Stück, ca. 
50 g) und 5 rote Lindt Lindorkugeln 
(je 12,5 g). Genießen Sie Ihre Reise auf 
dem Weihnachtskarussell!

Genießen oder verschenken Sie ein süßes 
Wintermärchen im Advent oder zum 
Fest! Diese weihnachtliche Metalldose, 
welche später gut zur Aufbewahrung von 
Plätzchen dient, kommt prall gefüllt mit 
50 g Waldhonig, 50 g Akazienhonig, 200 g 
Edel-Marzipanstollen, 100 g Weihnachts-
mandeln, 150 g Kaffee Rondo Melange, drei 
Schokotäfelchen (je 10 g) und fünf roten 
Lindorkugeln (je 12,5 g).

Eine klassische Kombination zur 
Weihnachtszeit: ein harmonischer, 
italienischer Rotwein Sangiovese 
(0,75 l) und ein leckerer Christ-
stollen in Silberfolie (750 g) mit 
festlicher Banderole. Verpackt 
ist beides in einem schwarzen 
Geschenkkarton mit Sichtfenster, 
ausgefüllt mit Fine Cut cream. 
Stimmig und lecker!

Stollen&Co.

Eigengestaltung der Banderole: s. S. 63

WINTERZEIT

€ 19,80 Weihnachtskarussel 2K1354 

€ 24,50 Wintermärchen 2K1350

€ 19,95 Rotwein & Stollen 2K1290
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750 g feinster Christstollen mit vielen Rosinen und 
Nüssen sowie Orangeat und Zitronat verfeinert. 
Bringen Sie Ihre Kunden in vorweihnachtliche 
Stimmung. Jeder Stollen wird zur optimalen 
Konservierung des Geschmacks frisch in Silberfolie 
gepackt und liebevoll mit einer Banderole versehen. 
Wahlweise mit oder ohne rotem Geschenkkarton.

Werbeanbringungsmöglichkeit:
Banderole mit Eindruck oder im Eigendesign ab 
100 Stück:  
99 € Druckvorkosten

TEE&GEBÄCK

RUDOLPH&Santa

Hier ist alles drin: 50 g Winter-Früchte-Tee, 
200 g Schwarz-Weiß-Gebäck und eine 
kräftig blaue Teetasse. Machen Sie es sich 
einfach gemütlich! In weißem Geschenk-
karton mit Motivaufkleber.

Immer wenn sich Santa und Rudolph treffen, kann 
Weihnachten nicht mehr weit sein. Der Inhalt dieses 
schwarzen Geschenkkartons macht deshalb viel 
Vorfreude auf das Fest: 1 Piccolo (0,2 l), 1 Lindt Schoko-
laden Weihnachtsmann (ca. 70 g) und 3 zartschmelzende 
Lindt Lindorkugeln in Rot (Vollmilch, je ca.12,5 g). Stoßen 
Sie auf ein gelungenes Jahr an und genießen Sie ein paar 
süße Gedanken.

NE
U

€ 7,90 Feinster Christstollen 2K1333

€ 9,95 Christstollen im roten 
Geschenkkarton 2K1345

€ 19,95 Rotwein & Stollen 2K1290 € 12,80 Gemütliche Winterstunde 2K1367

€ 9,95 Rudolph & Santa 2K2034

frohes fest
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sachertorte

Diese Sachertorte (500 g) ist nicht 
nur lecker, sondern ist auch durch die 
hochwertige Verpackung in der Holzkiste 
mit dem weihnachtlichen Stimmungsbild 
auf dem Schiebedeckel ein schönes 
Geschenk für die Weihnachtszeit!  
Alternativ bieten wir Ihnen auch eine 
klassische Variante! Wir können den Deckel 
aber auch für Sie individuell lasern. Fragen 
Sie uns dazu an! 

Was verbirgt sich wohl in diesem kleinen Säckchen 
mit dem stimmungsvollen Weihnachtsanhänger? 
Etwas für süße Naschkatzen. Überraschen Sie Ihre 
Freunde und Kunden mit einem leckeren Meister-
singer Oblaten-Lebkuchen (28 g mit 20% Nüssen 
und Kernen, glasiert) und einem feinen Lebkuchen-
Stern (25 g mit 25% Orangen-Fruchtfüllung, 
schokoliert) sowie 3 weihnachtlich-roten Lindt 
Lindorkugeln (je 12,5 g)!

LeckerGEBÄCK

Baumkuchen mit dunklem Schokoladenüberzug – Schicht 
für Schicht ein Genuss. Die 300 g kann man nach und 
nach oder ganz schnell ‚vernichten’ – aber die hübsche 
Weihnachtsdose bleibt einem noch lange erhalten.

Das brotförmige Hefeteiggebäck lässt Jahr für Jahr Feinschme-
ckerherzen zu Weihnachten höher schlagen. Verschenken Sie 
einen 80 g Mini Marzipanstollen in einer hübschen Pralinenver-
packung. Ein kleines Geschenk, das durch den Magen geht!

NE
U

2K2053b

2K2053a

2K1095

2K1130

€ 13,95 Sachertorte Weihnachten 2K1130

€  4,50 Süßes Weihnachtssäckchen 2K1355

€ 13,95 Sachertorte klassisch 2K1095

€ 9,95 Baumkuchen 
in Weihnachtsdose 2K1084 € 3,50 Mini-Stollen

Merry Christmas	 2K2053a
Danke	 2K2053b
Individuelle Verpackung ab 250 Stück:  
zzgl. 99 € Druckvorkosten
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Weihnach
tszeit –

 Ruhe u
nd Gemütlichk

eit!

ECHTE 
WERTSCHÄTZUNG

DOSENGEHEIMNISSE

Diese weihnachtliche Überraschungsdose garantiert Spiel, 
Spaß und (Vor-)Freude und die Vorfreude ist bekanntlich 
die schönste Freude. Wer die innovative Dose öffnet findet 
einen Lindt Weihnachtsmann (40 g), 3 zartschmelzende 
Lindorkugeln (je 12,5 g) und einen Weihnachtsgruß. Ideal 
als kleine Nikolaus oder Weihnachtsüberraschung.
Erhältlich mit fröhlicher oder persönlicher Weihnachtsbot-
schaft. So kommt Ihre Wertschätzung garantiert an!

Werbeanbringungsmöglichkeiten:
1) 	Eigeneindruck in Schwarz, nur serifenlose Schriften,  
	 max. Druckfläche: 8 x 3 cm, Preise pro Dose  
	 ab 100 Stück: € 0,20 / ab 250 Stück: € 0,18 / ab 500 Stück: € 0,15

2) 	Individuelles Etikett (1-4c, 186 x 95 mm) ab 100 Stück,  
	 Vorkosten pauschal 99 €

Die klassische Variante eignet sich für Ihre 
persönlichen Weihnachtsgrüße.

Wenn sie auf ist – ist sie auf... diese Überraschungs-
dose ist ein Präsent für viele Gelegenheiten – man 
kann sie sofort öffnen oder am Nikolausabend 
oder bis zum Heiligen Abend warten. Der Inhalt 
passt immer: 1 Lindt-Weihnachtsmann (40 g) und 3 
zartschmelzende Lindt Lindorkugeln (je 12,5 g) sowie 
ein kleiner Weihnachtsgruß. Standardmäßig bieten 
wir Ihnen diese Dose in 4 Varianten an: klassisch, mit 
einem fröhlichen Nikolaus und mit einer ganz persön-
lichen Botschaft: Du bist ein Geschenk und Sie sind 
ein Geschenk – Sie haben die Wahl!

1)

2)

€  4,50 Süßes Weihnachtssäckchen 2K1355

€ 13,95 Sachertorte klassisch 2K1095

€ 4,95 Lindt-Geheimnis klassisch 2K1166

€ 5,50 Lindt-Geheimnis Santa 2K1181

€ 5,50 Sie sind ein Geschenk 2K1260

€ 5,50 Du bist ein Geschenk 2K1264

€ 3,50 Mini-Stollen

frohes fest
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Klein aber fein – ein gold gewickelter Marc 
de Champagne Trüffel (12,5 g) in einer roten 
Sterndose – eine nette Aufmerksamkeit.

Nett, fröhlich, winterlich! Nachdem Sie die Nougat-
praline (12,5 g, ohne Alkohol) genossen haben, können 
Sie das kleine Döschen weiter liebevoll bestücken.

Schnell und lecker: ein Schokoladenkuchen für zwischen-
durch, in der Weihnachtszeit oder danach – einfach die 
Backmischung (70 g) mit Milch oder Wasser verrühren, in 
eine Tasse füllen, 90 Sekunden in die Mikrowelle, abkühlen 
lassen und pur oder mit einem Topping genießen. Eine 
kleine originelle Aufmerksamkeit die die Sinne umschmei-
chelt und in der weihnachtlichen Taschenverpackung 
‚Merry Christmas‘ oder ‚Frohe Weihnachten‘ große Freude 
bereiten wird. Individuelle Verpackung auf Anfrage!

Ein himmlisches Lindt Schoko-Duo! Ein weihnachtliches 
Mini-Jutesäckchen mit einem süßen Santa und Engel  
(je 10 g) von Lindt – eine zartschmelzende Aufmerksamkeit! 

Klein&FEin

Hinweis: Diese Artikel eignen sich aufgrund ihrer Größe nicht gut für einen Einzelversand. 

ENGEL&SANTA

2K1373 2K1357

€ 2,50 Rentier-Döschen 2K1057 € 2,50 Weihnachtsstern 2K1434

€ 2,95 Tassenkuchen

€ 2,95 Engel und Santa 2K1374

Frohe Weihnachten	 2K1373
Merry Christmas	 2K1357
Individuelle Verpackung ab 250 Stück:  
zzgl. 99 € Druckvorkosten
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Schneemänner sind nur etwas für den Garten? Zu diesem 
Weihnachtsfest schwimmen Sie auch in Ihrer Tasse. Eine wirklich 
süße Idee: die fröhliche rote Geschenktüte enthält eine rote 
Tasse und ein Tütchen „Schneemann Trinkschokolade“. Einfach  
250 ml Milch aufkochen, den Inhalt des Beutels (60 g, Zartbit-
terschokolade mit Schneemannschaumfiguren) einfüllen und 
gut umrühren. Anschließend können Sie die „Heiße Schneemann 
Schokolade“ genießen – ideal für kalte Wintertage!

Ein winterlicher Genuss – auch noch nach Weihnachten –  
12 zartschmelzende Lindorkugeln von Lindt, je 4 x Zartbitter 
(60%), Cappuccino und Haselnuss (150 g) liebevoll verpackt 
in einem kleinen Schneemann-Geschenkkarton. Der 
Schneemann verrät auch niemanden, der heimlich nascht. Der 
Karton kann immer wieder aufgefüllt werden ...  

FRöhliche
WEIHNACHTEN

Innen und außen Weihnachtsmänner! Die Metalldose ist 
gefüllt mit 7 leckeren Lindor Mini Kugeln und einem kleinen 
Lindt-Weihnachtsmann (insgesamt 40g). Der goldene 
Druck auf der Dose wünscht jedem ein Frohes Fest!

Ein wunderschönes Stoffsäckchen 
mit lustigem Elchkopf, gefüllt mit einer 
Marzipan- und einer Nougatrolle (60 g).

€ 6,80 Heiße Schneemann 
Schokolade 2K1022€ 8,95 Süßer Schneemann 2K1175

€ 4,75 Weihnachtsmann-Metalldose 2K1013

€ 4,90 Süßer Elch 2K1311

frohes fest

67



Kleine Aufmerksamkeit, große Freude! Eine 
„Schöne Bescherung“ in der Tüte: 125 g 
gemischtes Confiserie-Gebäck aus erlesenen 
Zutaten verpackt in einer fröhlichen Filztasche 
mit 3D Weihnachtsmann und Schleifen Dekor. 
Die Tasche kommt garantiert auch beim 
nächsten Weihnachtsfest wieder zum Einsatz.

Der Name sagt alles: Süße 
Weihnachtsgrüße! Verschenken 
Sie 150 g Trüffel und Pralinen 
die jedem schmecken. Die Dose 
kann man danach wunderbar als 
Geschenkdose verwenden.

Hier gibt es nichts zu lesen, auch wenn es 
so aussieht: Nach dem Öffnen des Metall-
buches entdeckt man 6 leckere Pralinen 
(75 g). Eine süße Überraschung!

NE
U

merryPralinéS
Hier kommen die Weihnachtsnaschereien 
nicht im traditionellen Socken, sondern in 
einer süßen Bestecktasche! Verschenken Sie 5 
handgefertigte Confiserie-Pralinen (insgesamt 
ca. 60 g, ohne Alkohol) mit einer roten Schleife! 
Verpackt ist die kleine Aufmerksamkeit in einer 
weihnachtlichen Filztasche, welche nicht nur 
Besteck gut in Szene setzt.

€ 8,90 Schöne Bescherung 2K1074

€ 9,95 Süße Weihnachtsgrüße 2K1299

€ 6,95 Süßes Weihnachtsbuch 2K1405

€ 5,95 Praliné-Bestecktasche 2K2017
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Diese Pralinen sagen was Sie Ihrem Kunden 
wünschen: ‚FROHES FEST‘. Die insgesamt 
30 Pralinen und Trüffel sind optisch wunder-
schön in die Klarsichtverpackung gelegt 
– insgesamt 375 g.

Was könnte die weihnachtlichen Festtage besser einläuten als 
das Glockenläuten der goldenen Lindt-Weihnachtsmann Glocke? 
In dieser Faltkartonage mit „Frohe Weihnachten“ Aufdruck und 
Sichtfenster steckt ein süßer Santa (70 g) samt goldenen Gürtel 
und Glocke. Auf Wunsch können Sie den Santa auch in einer  
individuellen Kartonage beziehen. Sprechen Sie uns an.

Hier ist der Name gleich auf die goldene Dose geprägt! Merry 
Praliné ist eine variantenreiche Pralinenmischung, der niemand 
widerstehen kann. 150 g Pralinen und Trüffel liegen in der 
3D-geprägten Goldbox.	

50 g Pralinen und Trüffel in einer schönen 
grün-roten Dose mit Weihnachtsmann-Motiv.

PRALINEn
& TRÜFFEL

€ 8,90 Schöne Bescherung 2K1074

€ 3,95 Lindt-Santa 2K1452€ 9,95 Süße Weihnachtsgrüße 2K1299

€ 18,50 Frohes Fest 2K1397

€ 9,95 Merry Praliné 2K1104€ 5,95 Süße Kleinigkeit 2K1300

Individuelle Verpackung auf Anfrage

frohes fest
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Diese 8 handgefertigten weihnachtlichen 
Marc de Champagne Trüffel (100 g) 
liegen in einer kleinen Raffael-Dose. Eine 
‚himmlische’ Aufmerksamkeit.

HIMMELREICH

Was enthält diese kleine Schatztruhe? 
Insgesamt 256 g Schoko-Gold-Dublonen 
mit Kakao-Anteilen zwischen 38% und 
71%: „Costa Rica“, „Venezuela“‚ „Ecuador“ 
und „Santo Domingo“. Ein echter 
Aztekenschatz!	

kleineSchätze

Eine klassische, weihnachtliche Geschenk-
kombination mit Stollen und Lebkuchen. In 
dieser liebevoll gestalteten Verpackung mit 
einem bunten Weihnachtskarussell-Motiv 
finden Sie einen leckeren Meistersinger 
Oblaten-Lebkuchen (28 g mit 20% Nüssen 
und Kernen, glasiert) und einen feinen 
Lebkuchen-Stern (25 g mit 25% Orangen-
Fruchtfüllung, schokoliert) sowie einen 
Ministollen (80 g). Der Geschmack von 
Weihnachten in einem Set!

€ 6,90 Raffael-Trüffel 2K1561

€ 4,95   Süße Winterzeit 2K1469

€ 13,80 Aztekenschatz 2K1398
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Kleine Aufmerksamkeit – große Freude! In dieser 
fröhlichen Tannenbaum-Blechdose mit weihnachtlichem 
Aufdruck befinden sich 10 leckere Confiserie-Schokopra-
linen gefüllt mit Pralinencreme (insgesamt 108 g) einzeln 
verpackt in goldenem Papier. Wer die Pralinen schnell 
verputzt hat, kann die Dose mit anderen Köstlichkeiten 
wieder auffüllen. 

Diese weihnachtliche Pralinenstange mit 
hübscher Schleife ist ein nettes Präsent, 
welches von Herzen kommt und durch den 
Magen geht. Verschenken Sie 3 exklusive 
handgefertigte Confiserie-Pralinen (ca. 38 g) 
mit stimmungsvollem Dekor. Diese treffen 
bestimmt jeden Geschmack. Ohne Alkohol.

Eine Rolle, die es in sich hat: 2 Pralinenstangen mit je  
3 Confiserie-Trüffeln und 2 Pralinen in weihnachtlichem 
Design. Insgesamt 10 süße Leckereien (125 g) in schwarzer 
Rolle mit weihnachtlichem Stimmungsaufkleber.  
Sweet Christmas! Ohne Alkohol.

pralinenROLLE

Diese stimmungsvolle Kissenverpackung mit 
„Merry Christmas“ Motiv enthält eine leckere 
Lindor-Auswahl für eine süße Weihnachtszeit! 
5 verschiedene Geschmacksvarianten lassen 
das Herz höher schlagen: Vollmilch, weiße 
Schokolade, Stracciatella, 60% Edelbitter 
und Haselnuss (insgesamt ca. 63 g). Auch mit 
individueller Kissenverpackung erhältlich.

NE
U

€ 6,90 Raffael-Trüffel 2K1561 € 6,95  Süßer Tannenbaum 2K1076

€ 4,95   Süße Winterzeit 2K1469

€ 3,75 3er Pralinenstange 2K2051

€ 9,75 Die weihnachtliche  
Pralinenrolle 2K1183

€ 3,75 Lindor Weihnachtstasche 2K1444
Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

frohes fest
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Das müssen Sie probieren: 12 zartschmelzende 
weiße, gold gewickelte Lindt-Kugeln (150 g) –  
einfach zum Dahinschmelzen. Die goldene 
Schmuckschachtel hat einen Deckel, der mit 
einem goldenen Stern dekoriert ist. Ein wirklich 
‚geschmackvolles‘ Präsent!

Diese kleine goldene Dose hat einen wirklich goldig-
weihnachtlichen Inhalt: 1 Lindt Weihnachtsmann (40 g) 
und 3 weiße zartschmelzende Lindorkugeln (je 12,5 g), 
gewickelt in goldenes Papier – das ist eine schokoladige 
Kombination – auch schon in der Adventszeit und zum 
Nikolaus. (Tannenzweig nur Deko)

Eine wunderschöne goldene Verpackung – 
gefüllt mit 20 goldgewickelten hochwertigen 
Confiserie Marc de Champagne Trüffeln, die 
zart im Mund zergehen (250 g). Ein Präsent für 
‚Sternstunden‘.

GOLDENEWEIHNACHT

Eine kleine goldene Dose mit einem leckeren weihnachtlichen 
Inhalt: ein Lindt-Weihnachtsmann (40 g) und ein Ministollen 
(80 g) – das ist eine passende Kombination – während der 
gesamten Advents- und Weihnachtszeit, einfach so als nette 
Geste oder als kleines Geschenk zu Nikolaus oder zum Weih-
nachtsfest. 

€ 9,95 Goldene Schachtel 2K1236

€ 5,95 Schoko-Hoch2 2K1243

€ 15,00 Trüffelkomet 2K1370

€ 5,95 Weihnachts-Duo 2K1186
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Lassen Sie sich von dieser französischen Spezialität 
verzaubern! Die 16 kleinen, runden und zarten 
Köstlichkeiten (150 g) bestehen aus zwei frisch 
gebackenen Baiserhälften mit zarter Cremefüllung in 
verschiedenen Sorten. Die Herstellung erfolgt unter 
Verwendung erlesener, natürlicher Zutaten aus den 
besten Anbaugebieten der ganzen Welt. Bei dieser 
glamourösen Spezialauflage glitzern alle Macarons in 
einem umwerfenden Gold. Verpackt im Blisterkarton 
mit Schleife. Kurzes MHD: bestellen Sie vor – wir 
liefern frisch zum Wunschtermin. 

Was gibt es Schöneres, als an den Weihnachts-
tagen mit einem gekühlten Piccolo Secco auf eine 
gute gemeinsame Zeit anzustoßen? Dieser Secco 
kombiniert prickelnden Geschmack mit der schönen 
Weihnachtsbotschaft „Frohes Fest“. Das 6er Glasfla-
schenset (0,2 l) eignet sich ideal zum Verteilen im 
Kunden-, Freundes- und Kollegenkreis, zum Beispiel 
an einer Weihnachtsfeier oder am letzten Arbeitstag 
vor den Feiertagen.

Diese edle Tasse möchte man nach Weihnachten 
gar nicht wirklich wegräumen. Der stimmungsvolle 
Porzellanbecher (400 ml) von ASA Selection ist 
bedruckt mit goldenen Weihnachtsbaumkugeln und 
kommt gefüllt mit 5 goldgewickelten Lindt Lindor-
kugeln zum Naschen (je 12,5 g). Ein wunderschöner 
Begleiter, welcher schnell zur „Lieblingstasse“ in der 
Advents- und Weihnachtszeit wird, egal ob zuhause 
oder im Büro.

Verzaubern Sie einen lieben Menschen mit dieser 
gold-glänzenden Kombination: das weiß-goldene 
Windlicht von der deutschen Keramikmarke 
ASA Selection (Ø ca. 7,2 cm) ist gefüllt mit je 2 
zartschmelzenden Lindt Lindorkugeln (je 12,5 g) 
in Gold (weiße Schokolade) und Schwarz (Zartbit-
terschokolade, mind. 60% Kakao). Damit treffen 
Sie garantiert jeden Geschmack!

NE
U

NE
U

€ 9,95 Goldene Schachtel 2K1236

€ 12,95 Goldene Macarons 2K1061

€ 15,00 Trüffelkomet 2K1370

€ 16,90 Frohes Fest 6x Piccolo 2K1682

€ 9,95 Süße Weihnachtstasse 2K2007

€ 9,50 Süßes ASA Windlicht 2K2013

frohes fest
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Merry Christmas – das versteht man auf der 
ganzen Welt. Die kleinste Sektflasche der 
Welt (0,125 l) in blauer Schmuckwelle oder 
als Einzelflasche.

Eine weihnachtliche Alternative: Auch die 
Putten von Raffael gibt es als Ausstattung 
für diese besondere Flasche. In gelber 
Schmuckwelle oder als Einzelflasche.

Klein aber fein – auch so können Sie fröhliche 
Weihnachten wünschen! Die kleinste 
Sektflasche der Welt mit 0,125 l Sekt brut in 
roter Schmuckwelle oder als Einzelflasche.

Die kleinste Sektflasche der Welt mit 0,125l 
Sekt brut – mit Weihnachtsmanschette: Ein 
fröhlicher Weihnachtsgruß! In schwarzer 
Schmuckwelle oder als Einzelflasche.

KLeinste Sektflasche der Welt

€ 5,75 Fröhliche Weihnachten 2K1371

€ 4,70 Fröhliche Weihnachten 2K1540i

Einzelflasche ( im 24er Karton)

mit Präsentbox

€ 5,75 Merry Christmas 2K1372

€ 5,75 Weihnachts-Raffael 2K1379

mit Präsentbox

mit Präsentbox

€ 4,70 Merry Christmas 2K1540l

€ 4,70 Weihnachts-Raffael 2K1540g

Einzelflasche ( im 24er Karton)

Einzelflasche ( im 24er Karton)

€ 5,75 Weihnachtsgruß 2K1378

€ 4,70 Weihnachtsgruß 2K1540f

Einzelflasche ( im 24er Karton)

mit Präsentbox

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer

Staffelpreise: s. Seite 39

Staffelpreise: s. Seite 39

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer

zzgl. € 0,17 
Sektsteuer
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Dieser Weihnachtswein ist etwas ganz Besonderes: 
Die edelsüße Riesling Auslese aus Rheinhessen  
(0,75 l) eignet sich für einen ganz besonderen Anlass! 
Die Flasche mit stimmungsvollem Etikett und „Merry 
Christmas“-Botschaft liegt in einem eleganten roten 
Stülpdeckelkarton mit Sichtfenster. Ein Genuss für 
besondere Stunden!

Stoßen Sie an in völliger Harmonie! In einem eleganten, roten 
Stülpdeckelkarton mit schneeweißem Sizzle liegt, wie auf 
Schnee gebettet, ein trockener Cuvée-Sekt (0,75 l) in einer 
weißlackierten Flasche mit rot-weißem Etikett und einer 
dunkelroten Kapsel. Ein weihnachtliches Präsent mit froher 
Botschaft: Merry Christmas and a Happy New Year!

Eine edle schwarz-matte Sektflasche (0,75 l) 
gefüllt mit spritzigem, trockenem Cuvée Sekt und 
ausgestattet mit den Putten von Raffael. Verpackt 
in schwarzer Schmuckwelle.

Werbeanbringungsmöglichkeiten:
Alle Wein- und Sekt-Flaschen auf dieser Seite eignen sich ideal für ein individuelles Etikett 
mit Ihrer persönlichen Botschaft oder Werbung. Ab 60 Stück: nur 99 € Druckvorkosten.

Ein frohes, überraschendes Weihnachtsfest! Stoßen Sie mit diesem sprit-
zigen Getränk an und feiern Sie mit einem eigenen kleinen Feuerwerk! 
Diesem trockenen Sekt (0,75 l) wurde (lebensmittelechtes) Blattgold zur 
Veredelung beigegeben, welches stilvoll in der Flasche und im Glas herum-
wirbelt. Passend dazu eine Wunderkerze, welche mit einem Clip direkt an der 
Flasche angebracht werden kann. Beides ist in einem schönen, weihnacht-
lichen Karton verpackt. (Aromatisiertes, schaumweinhaltiges Getränk)

€ 11,50 Raffael-Sekt 2K1324

€ 9,95 Weihnachtswein 2K1320€ 4,70 Merry Christmas 2K1540l € 14,80 Weihnachtssekt 2K1317

€ 4,70 Weihnachtsgruß 2K1540f € 16,50 Goldene Weihnacht 2K1168
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Wer an Weihnachten genug von all den süßen Naschereien hat, 
der findet in diesem Set eine gelungene Alternative: fröhlich, 
winterliche Festtagsnudeln (250 g) in Tannenbaumform 
kombiniert mit einem Glas fruchtigem Sugo (280 g). Alles 
gebettet auf rotem Sizzle und verpackt in einem winterlichen 
Stülpdeckelkarton, welcher bestimmt auch zum nächsten 
Weihnachtsfest wieder Verwendung findet. 

Herz!Haft

Eine herzhafte, weihnachtliche Kombination:  
3 Wurstvariationen (je 125 g) im festlichen Design 
kombiniert mit einer Flasche Rotwein Cabernet 
Sauvignon (0,375 l). Ein originelles Präsent, das 
in der kalten Jahreszeit neben süßen Plätzchen 
und Schokolade für sensorische Abwechslung 
sorgt. Verpackt im schwarzen Geschenkkarton mit 
stimmungsvollem Aufkleber.

Salz & Pfeffer im Miniformat. Klein, fein 
und immer griffbereit – die ROMINOX® 
Mühle mit zwei getrennten keramischen 
Mahlwerken für Salz und Pfeffer ist direkt 
kombiniert mit je einem Tütchen Salz 
(ca. 80 g) und Pfeffer (ca. 40 g) – einfach 
einfüllen und auf den Tisch stellen. 
Verpackt ist das Set in einem weihnacht-
lichen Geschenkkarton.

NE
U

€ 15,00 Weihnachts-Wurst 2K2023

€ 12,50 Weihnachtsduett  
Salz & Pfeffer 2K1221

€ 9,95 Weihnachtspasta 2K1066
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Wo soll man hier anschneiden? Das ist Ihnen überlassen. Die 
300 g Salami in dem taillierten Leinendarm mit Weihnachts
mann-Motiv wird Ihnen mit Sicherheit schmecken! Frischware: 
Bestellen Sie immer mit Wunschliefertermin, wenn die Ware 
nicht sofort gebraucht wird.

Im Leinendarm mit rot bedrucktem Weihnachtsmann-
Motiv befinden sich ca. 500 g feinste Salami.  
Ein witziges Weihnachtspräsent! Frischware: Bestellen 
Sie immer mit Wunschliefertermin, wenn die Ware nicht 
sofort gebraucht wird.

Das ist wirklich eine weihnachtliche 
Spezialität! 3 verschiedene Terrinen 
– Terrine de Lapin, Terrine Rustique 
und Mousse de Foie (je 90 g Glas), 
direkt aus Frankreich importiert und 
kombiniert mit einem speziell dafür 
ausgewählten Pfälzer Dornfelder Villa 
Römer (0,75 l). Im weihnachtlichen 
Geschenkkarton mit blauem Sizzle.

Weihnachts
Terrinen

Dieses Weihnachtsset verwöhnt alle Sinne bei 
einem gemütlichen Weihnachtsabend! Eine 
Wein-Auslese aus Rheinhessen (0,75 l),  
4 Olivenholz-Glasuntersetzer und perfekt zum 
Wein passende Kräcker La Fornaia schwarze 
Olive (200 g) verwöhnen nicht nur den 
Geschmacks- und Geruchssinn.  
Die stimmungsvoll harmonische Aufmachung 
und der hochwertige Karton verwöhnen auch 
die Augen. 

€ 17,50 Weihnachts-Pasteten 2K1394

€ 15,00 Weihnachts-Wurst 2K2023

€ 12,50 Weihnachtsduett  
Salz & Pfeffer 2K1221

€ 4,95 Der Gemütliche 2K1292€ 6,90 Weihnachtsmann-Salami 2K1248

€ 19,90 Weihnachtsabend 2K1467

frohes fest
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GOLDWERT

Exklusiv und golden – dieses Set ist wirklich edel und doch 
schlicht! Die Flasche Golden Flakes (0,75 l) mit echtem 
Blattgold (lebensmittelecht) ist verpackt in einer schwarzen 
Kartonage mit goldenen und silbernen Perlen – so haben Sie 
schon von außen das perlende Glas vor Augen! Aromatisiertes, 
schaumweinhaltiges Getränk.

Unser Klassiker – Ein eleganter, stilvoller Champagner Pascal 
Lallement brut (0,75 l), Premiere Cru aus 40% Pinot Noir, 40% 
Pinot Meunier und 20% Chardonnay traditionell hergestellt im 
Herzen der Champagne. Dieses exklusive Präsent kommt in einer 
grünen Schmuckwelle.

100% Wertschätzung! Zeigen Sie Ihren Mitarbeitern 
oder Kollegen, wie wertvoll diese für Ihr Unter-
nehmen sind: eben einfach „Gold“ wert! Die spritzige 
Golden Flakes Secco Piccolo Flasche (0,2 l) mit 
(lebensmittelechtem) 22-karätigem Blattgold unter-
streicht Ihre Botschaft. Die goldenen Flöckchen 
wirbeln eindrucksvoll in der Flasche und im Glas, 
besonders beim beherzten Anstoßen! Verpackt in 
einer wunderschönen, schwarz-matten Geschenk-
hülse, die ebenfalls Ihre Botschaft trägt. Erhältlich in 
der „Du“ und „Sie“ Variante. Aromatisiertes, weinhal-
tiges Getränk.

Gold & Prickelperlen

€ 12,50  Gold-Perlen 2K1108

€ 29,50 Champagner  
Pascal Lallement – brut 2K1654

€ 5,95 Sie sind Gold-Wert
„Frohe Weihnachten“ 2K1931

€ 5,95 Du bist Gold-Wert
„Frohe Weihnachten“ 2K1932
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Edler geht es nicht! Eine 0,75 l Flasche Champagner kombi-
niert mit einem informativen 20-seitigen Büchlein rund um 
das Thema Champagner, dazu 5 handgefertigte Marc de 
Champagne Trüffel (60 g). Alles in schwarzer Schmuckwelle 
mit schwarzem Sizzle.

Sekt und Feuerwerk – das ist die Basis jeder Silvesterfeier! 
Stoßen Sie zum Neuen Jahr mit einem guten Glas Sekt 
an – die 0,75 l Flasche „Happy New Year“ bietet dafür 
schon eine gute Basis. Das mitgelieferte Tisch-Feuerwerk 
einfach am Flaschenhals befestigen und anzünden. Gläser 
nur Deko.

ZumWohl!

GROSSESDanke

Sie möchten sich bei einem Mitarbeiter 
oder Geschäftspartner für eine außerge-
wöhnliche Leistung bedanken oder ihm / 
ihr zu einem besonderen Jubiläum gratu-
lieren? Dann treffen Sie mit diesem großen 
gefüllten Geschenkkorb garantiert den 
richtigen Geschmack: 14 leckere Produkte 
inkl. Champagner, Wein und Schnaps sowie 
herzhaften Snacks und süßen Leckereien. 
Alles ist verpackt in einem praktischen 
Einkaufskorb mit Tragegriffen, der auch 
nach Genuss des hochwertigen Inhaltes 
noch lange gute Dienste leisten wird.

NE
U

Produkte können je nach Saison und Verfügbarkeit durch gleichwertige Alternativen ersetzt werden.

€ 35,00 Champagner-Box 2K1340

€ 14,50 Silvester-Feuerwerk 2K1247

€ 149,50 Geschenkkorb XXL 2K2021

Jahresausklang
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300 g rauchzarter Atlantik Gourmet Lachs, 
filetiert und fertig vorgeschnitten. Mit feinem 
Sahne-Meerrettich und Senf-Dill Sauce, je 50 g. 
Verpackt in passender Holzkiste.

500 g rauchzarter Atlantik Gourmet Lachs, 
filetiert und fertig vorgeschnitten. Mit feinem 
Sahne-Meerrettich und Senf-Dill Sauce, je 100 g. 
Verpackt in passender Holzkiste.

Mit unseren Atlantik Gourmet-Lachs-
Präsenten verschenken Sie puren Genuss. 
Der König der Fische wächst im klaren, 
kalten Wasser des Nordatlantiks vor den 
Shetlandinseln heran. Es ist ein idealer 
Lebensraum, denn durch die starken 
Strömungen bleibt der Lachs ständig 
in Bewegung. Das macht sein Fleisch 
besonders fettarm, rosig und gesund. 
Fangfrisch wird er direkt vor Ort verar-
beitet, mit höchster Sorgfalt handfiletiert 
und mild gesalzen. Das sanfte Räuchern 
über Eichenholz ist seit Generationen 
das Geheimnis des schottischen Famili-
enbetriebs, der unseren Gourmet-Lachs 
erzeugt. Es verleiht dem hochwertigen 
Lachs den einzigartigen Geschmack, den 
Kenner so schätzen. Wir garantieren einen 
Lachs von absoluter Spitzenqualität. In 
repräsentativer Verpackung bereiten 
unsere edlen Lachspräsente nicht nur 
Feinschmeckern Freude, sondern sind 
die kulinarische Krönung jedes festlichen 
Anlasses.

Ihr Präsent mit Qualitäts- 
und Frischegarantie
Unser Lachs kommt direkt aus den Fanggebieten. Frischeversiegelt 
und mit Paketdienst geliefert, garantieren wir für unsere Lachs-
präsente bei gekühlter Lagerung eine Haltbarkeit von mindestens  
21 Tagen ab Versanddatum. Bitte beachten: Wünschen Sie Lachs-
präsente zu Weihnachten oder Silvester, dann senden Sie uns Ihre 
Bestellung bis spätestens 14 Tage vor Weihnachten.

300 g rauchzarter Atlantik Gourmet Lachs, 
filetiert und fertig vorgeschnitten. Dazu passend 
eine 0,75 l Flasche Necto Riesling vom Weingut 
Römerhof. Mit feinem Sahne-Meerrettich und 
Senf-Dill Sauce, je 50 g. Verpackt in schwarzem 
Geschenkkarton mit Schuber.

König der Fische
Lachs

Holzbrett, Gläser und  
weitere Accessoires nur Deko

Holzbrett und weitere  
Accessoires nur Deko € 35,00 Feinschmecker 2K1602

€ 27,50 Gourmet 2K1601

€ 33,50 Genießer 2K1603
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Dieses zartgeräucherte Rückenfilet-
Stück ist für jeden Gourmet ein ganz 
besonderes Highlight. Man genießt 
es senkrecht in fingerdicke Scheiben 
geschnitten und hat ein unvergess-
liches Geschmackserlebnis. Mind. 600 g 
feinstes, rauchzartes Filet, handfiletiert. 
Mit feinem Sahne-Meerrettich und 
Senf-Dill Sauce, je 50 g. Wunderschön 
arrangiert in einer Holzkiste.

Rauchzarter Atlantik Gourmet Graved Lachs 
500 g, filetiert und fertig vorgeschnitten. Dieser 
besondere Lachs wurde mit verschiedenen 
Kräutern und Gewürzen mariniert. Mit feinem 
Sahne-Meerrettich und Senf-Dill Sauce, je 50 g. 
Verpackt in passender Holzkiste.

Jedes der erlesenen Lachspräsente auf den Seiten 
80 und 81 lässt sich auch in Form eines Gutscheins 
verschenken.  

2K1615	 Gutschein „Gourmet“	 € 29,30 
2K1616	 Gutschein „Feinschmecker“	 € 36,80
2K1617	 Gutschein „Genießer“	 € 35,30
2K1619	 Gutschein „Filet“	 € 36,80 
2K1620	 Gutschein „Graved“	 € 36,80 

2K1715	 Gutschein im Holzkästchen „Gourmet“	 € 32,50 
2K1716	 Gutschein im Holzkästchen „Feinschmecker“	 € 40,00 
2K1717	 Gutschein im Holzkästchen „Genießer“	 € 38,50 
2K1719	 Gutschein im Holzkästchen „Filet“	 € 40,00 
2K1720	 Gutschein im Holzkästchen „Graved“	 € 40,00 

Gutscheine

Holzbrett und weitere  
Accessoires nur Deko

Holzbrett und weitere  
Accessoires nur Deko

Der Beschenkte kann selbst bestimmen, wann und zu welchem Anlass er sein exklusives Lachspräsent 
frisch geliefert bekommen möchte (Lachs Versand nur zwischen September und Mai). Wir versenden das 
kulinarische Geschenk pünktlich zum Wunschtermin. Die angegebenen Preise beinhalten neben dem 
Präsent auch die Erstellung des Gutscheins, zzgl. Versandkosten.

€ 35,00 Feinschmecker 2K1602

€ 27,50 Gourmet 2K1601

€ 33,50 Genießer 2K1603

€ 35,00 Filet 2K1605

€ 35,00 Graved 2K1606

Jahresausklang
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VeredElung

Druck / Firmenaufkleber/ Etiketten

Tampon- & Siebdruck

auf Metall

Lasergravur
Eine Lasergravur wird meist auf metallenen oder organischen Produkten empfohlen. Ihr Logo wird mit einem 
Laser direkt in die Oberfläche eingebrannt. Dadurch erhalten Sie eine fast unzerstörbare Abbildung Ihres Logos.

auf Holzauf Papier

Aufkleber & Anhänger im Digitaldruck 4c 

Eigenetiketten, Manschetten & Direktdruck

Grundsätzlich gibt es viele verschiedene Druckmöglichkeiten. Wir wählen immer die beste Variante 
produktbezogen für Sie aus, um ein bestmögliches Druckergebnis zu erhalten. Schön wirken auch  
Aufkleber auf den Kartonagendeckeln – versehen mit Ihrem Logo und vielleicht einem Gruß an die  
Beschenkten. Hier stellen wir Ihnen gerne unsere Standardmotive als Basis zur Verfügung.

Wir bieten u. a. folgende Werbeanbringungen für 
die Produkte und/oder deren Verpackungen: 

•	 Lasergravur oder Prägung
•	 Sieb- oder Tampondruck
•	 Etiketten, Aufkleber oder Domings 
•	 Anhänger oder Einleger
•	 Sandstrahlung 

Die Art der Vorlagenerstellung sowie die eventuell 
entstehenden Zusatzkosten müssen im Einzelfall 
vorher abgesprochen werden. Außerdem können 
Sie fast immer die vorgeschlagene Farbe der 
Schmuckwelle ändern und so Ihrer Firmenfarbe 
anpassen. Standardfarben: Blau, Rot, Grün, Gelb, 
Schwarz, Bordeaux und Natur.
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auf Glas

Sandstrahlung

auf Karton

auf Metall, Holz oder Glas

Prägung

Doming

Wir können Ihr Logo auf die Schmuckwelle-
Kartons prägen. Bei Lieferung Ihres Motives 
machen wir gerne einen Vorschlag.

Domings eignen sich hervorragend als farbige 
Alternative zu Gravuren. Die kleinen, ge-
wöllbten, dreidimensionalen Aufkleber halten 
dauerhaft auf verschiedenen Materialien.

Wir können Ihr Motiv auf Flaschen strahlen. 
Entweder so, dass es glänzend auf matt oder 
matt auf glänzend erscheint. Fragen Sie uns!

Konzept und Realisation: ©design von/wert – www.design-vonwert.de

Stimmungsbilder: S.17 ©Madlen/ shutterstock.com, S.24 ©stockcreations/ shutterstock.com, S.25 © 
Oleksandr Lysenko/ shutterstock.com, S.25 ©Gts/ shutterstock.com, S.48 ©Greg Nesbit Photography/ 
shutterstock.com, S.58 ©Tania Zbrodko/ shutterstock, S.72 ©Todd Klassy/ shutterstock.com, S.79 ©Africa 
Studio/ shutterstock.com, S.80 ©Nattika/ shutterstock.com | Weiteres Bildmaterial von shutterstock.com

1.	 Lieferzeiten: Wir versenden Ihre Bestellung von Standardartikeln nach 
Möglichkeit am gleichen oder nächsten Tag. Die Laufzeiten können sich  
vor Weihnachten allerdings verlängern. Frische Produkte werden u. U. erst  
nach Ihrer Bestellung gefertigt, daher können wir nicht in jedem Fall eine 
sofortige Lieferung zusagen. Vor Weihnachten können Produkte (auch frische 
Backwaren u. ä.) für die aktuelle Saison vergriffen sein.

2.	 Muster: Gerne senden wir Ihnen Muster zu, allerdings gegen Berechnung und 
ohne Rücknahme. 

3.	 Produktänderungen: Kleine Änderungen, wie z. B. Motivwechsel bei 
Teedosen, Servietten, Gebäck, Likörsorten, Schleifen u. ä. oder von uns nicht 
beeinflussbare Veränderungen bei Produkten von Vorlieferanten, sind kein 
Grund zur Beanstandung. Je nach Verfügbarkeit muss anderes Dekomaterial 
als abgebildet verwendet werden. Naturprodukte wie z. B. Wein sind nicht 
unbegrenzt verfügbar und werden ggf. gleichwertig ersetzt, ohne dass wir darauf 
gesondert hinweisen werden. Sofern Sie bei einer Bestellung „unveränderte 
Nachproduktion“ angeben, erfolgt die Lieferung unter den aktuellen 
Gegebenheiten, d. h. eventuelle aktuelle Änderungen müssen akzeptiert werden.

4.	 MHD: Einige unserer angeboten Produkte haben ein frischebedingt kurzes MHD. 
Dies gilt vor allem für Obst, Gebäck, Käse, Wurst- und Schokoladenprodukte. 
Bitte beachten Sie dies ggf. bei Ihrer Bestellung. Wir nehmen Ihre Bestellungen 
gerne frühzeitig entgegen und versenden dann pünktlich zum gewünschten 
Termin.

5.	 Übergabepräsente: Bei fast allen Angeboten handelt es sich um Handpräsente 
zum Überreichen. Zum Aufpreis von 1,25 € verpacken wir Ihnen jedes Präsent 
auch absolut bruchsicher.

6.	 Einzelversand: Gerne nehmen wir in Ihrem Namen den Einzelversand vor. 
Kosten: 7,50 € pro Paket, inklusive Verpackung, Porto und Einlegen einer von 
Ihnen gestellten Karte innerhalb Deutschlands. Stellung der Adressen als 
Exceldatei nach unserer Vorlage, die wir Ihnen bei Bedarf gerne zuschicken.  
Bitte beachten Sie, dass die Größe des gewünschten Präsents zur Grußkarte und 
den Versandaufklebern passen muss. Sehr kleine Präsente müssen ggf. doppelt 
verpackt werden. Dies erhöht die Kosten für den Einzelversand auf 8,75 €.

7.	 Druckfehler: Trotz häufiger Kontrolle kann es immer zu einem Druckfehler 
kommen. Falls dies bei einem Preis passiert sein sollte, gilt der eigentlich 
vorgesehene Betrag. Wir werden Sie im Einzelfall informieren.

8.	 Haftung für Mängel: Wenn Sie Grund zur Beanstandung haben, dann brauchen 
wir von Ihnen einen Nachweis. Offene Mängel und Transportverluste/-schäden sind sofort 
von dem ausliefernden Spediteur oder Versender durch Schadensbescheinigung 
bestätigen zu lassen. Auf jeden Fall benötigen wir von Ihnen im Reklamationsfall 
ein Foto der beschädigten Verpackung oder des beschädigten Artikels, um die 
Reklamation zeitnah bearbeiten und ggf. für Ersatz sorgen zu können.

9.	 Lieferbedingungen: Alle angegebenen Preise sind €-Nettopreise zzgl. MwSt., ab 
Werk. Zahlungen: 14 Tage netto.

10.	 Eigentumsvorbehalt: Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen 
Bezahlung unser Eigentum. Dies gilt auch bei Weitergabe der Ware an Dritte

11.	 Gesetzliche Änderungen: Sollten sich gesetzliche Änderungen ergeben, finden 
diese ungeachtet der Kataloglaufzeit entsprechende Anwendung.

DE-ÖKO-037

Die Angebote dieses Kataloges richten sich ausschließlich an  
gewerbliche Abnehmer.

Alle Abbildungen zeigen Serviervorschläge. Die genaue Zusammensetzung  
des Geschenksets entnehmen Sie bitte der jeweiligen Artikelbeschreibung. 

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese erhalten Sie auf Anfrage.

Schlussinformationen
INFORMATION
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